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Vážení zaměstnanci, vážení obchodní 
partneři,

Rok 2020 nebyl pro naši společnost, tak 
jako ostatně pro většinu výrobních 
firem, lehký. Rovněž i naší společnosti 
se dotkla pandemie COVID-19 a opatření 
proti šíření nemoci a s tím související 
situace na trhu jak vnitřním, tak exter-
ním. I když plán z pohledu tržeb a dosa-
ženého hospodářského výsledku nebyl 
splněn, můžeme výsledky společnosti 
hodnotit jako velmi solidní. V oblasti 
tržeb za prodej vlastních výrobků 
a služeb jsme při počtu 1235 zaměst-
nanců dosáhli výsledku 1 523,4 mil. Kč, 
což je o 312 mil. Kč méně, než jsme 
plánovali. Co se týče hospodářského 
výsledku společnosti, tak i přes kompli-
kovanou situaci v důsledku pandemie se 
nám podařilo dosáhnout zisku před 
zdaněním ve výši 44,8 mil. Kč, čímž 
jsme podkročili plán o 20,2 mil. Kč.

Z hlediska zakázkové naplněnosti se 
začátek roku 2020 vyvíjel poměrně 
slibně, a to jak v oblasti strojírenství, 
tak i ve stavebnictví. Pokračovali jsme 
v nasmlouvaných a rozpracovaných 
zakázkách z předcházejícího roku a prů-
běžně se nám dařilo zajišťovat zakázky 
nové, zejména na externím trhu, kde se 
nám podařilo nejen udržet, ale i mírně 
zvýšit objemy zakázek. Nicméně i tak 
je nutno podoktnout, že napříč celým 
spektrem našeho výrobního portfolia 
došlo vlivem pandemie k výraznému 
poklesu reálných projektů a pozastavení 
již dohodnutých akcí.

Co se týče dodávek pro skupinu TŽ-MS, 
tak tam jsme v roce 2020 zaznamenali 
pokles cca o 30 % a zakázková naplně-
nost byla zaměřena zejména na opravy 
a běžnou údržbu hutních agregátů.

ÚVODNÍ SLOVO 
PŘEDSEDY 
PŘEDSTAVENSTVA 
A ŘEDITELE 
SPOLEČNOSTI
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Úvodní slovo předsedy 
představenstva a ředitele 
společnosti01

Tento propad se nám částečně podařilo 
vykompenzovat zakázkami z exter-
ního trhu. Na externím trhu v oblasti 
strojírenských aktivit se nám podařilo 
pokračovat v projektech předjednaných 
v předcházejícím roce a udržet tak 
objem zakázek u stávajících klíčových 
partnerů, zejména v oblasti všeobecné-
ho strojírenství, technologických celků, 
svařovaných konstrukcí a výkovků. 
Byly to především dodávky speciálních 
jeřábů a jejich příslušenství, svařenců 
a dílů pro metalurgický průmysl a v ne-
poslední řadě také dodávky pro Oil & 
Gas, kde po létech stagnace byly zreali-
zovány větší objemy zakázek. V oblasti 
dodávek ocelových konstrukcí jsme 
získali zakázky na kompletní dodávky 
smontovaných ocelových konstrukcí jak 
pro průmyslové, tak pro civilní stavby. 
K nárůstu objemu dodávek došlo také 
u výkovků, a to zejména u opracovaných 
ze speciálních ocelí.

Co se týče opracování hutních válců pro 
externí trh, tak objemy zůstaly na úrovni 
roku 2019. Velmi dobře také pokračoval 
další rozvoj externího trhu v oblasti 
oprav a diagnostiky elektromotorů, kdy 
se nám podařilo udržet objem zakázek 
a nasmlouvat zakázky už na příští obdo-
bí. Co se týče odvětví stavebnictví, tak 
tam byl rok 2020 zakázkově problema-
tický, kdy některé investiční akce byly 
z důvodu pandemie Covid 19 pozastave-
ny a přesunuty na příští období.

Pokračovali jsme rovněž v obchodně-
marketingových aktivitách na ruském 
trhu se zaměřením na naše hotové 
výrobky, jako např. bruska na broušení 
bloků a sochorů, hrotovací linka na 
hrotování konců tyčí, ohýbačka kolejnic, 
roboty na vybíjení pecní vyzdívky 
nebo jeřáby a manipulační technika. 
Kontrakt na dodávku 2 ks jeřábů pro 
ruského partnera je ve fázi dokončení 
realizační výkresové dokumentace 
a první dodávky hotových dílů by měly 
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Úvodní slovo předsedy 
představenstva a ředitele 
společnosti01

být zrealizovány v tomto roce. Dále se 
aktivně účastníme několika výběrových 
řízení na dodávky pro oblast hutnictví. 
V rozvoji obchodních aktivit na externím 
trhu budeme pokračovat a nadále 
zůstává snaha společnosti zefektivnit 
stávající produkci a zaměřit se na vývoj 
dalších nových výrobků.

Investiční aktivity v r. 2020 byly 
zaměřeny zejména na dokončení 
velkých investic z předcházejícího 
roku. Jedná se zejména o obnovu 
a modernizaci stávajícího strojního 
parku. Co se týče ekologických aktivit, 
tak se pokračovalo na zateplení výrobní 
haly provozu Mechanické dílny s tím, 
že celá tato akce, která je realizována 
a spolufinancována z OP Podnikání 
a inovace pro konkurenceschopnost 
bude dokončena v roce 2021. Mezi 
největší investice do technologie, které 
byly započaty v předcházejícím období 
a dokončeny v roce 2020 patří např. 
CNC soustruh pro Soustružnu válců 

a robot na vybíjení strusky a pecní 
vyzdívky hlubinných pecí. Celkem bylo 
v roce 2020 proinvestováno cca 73 mil. 
Kč. V investičních aktivitách, i když ne 
v tak velkém rozsahu, máme v plánu 
pokračovat i v příštím roce, kdy se 
zaměříme především na dokončení 
stávajících rozpracovaných investic. 
Předpokládaný objem investic na rok 
2021 činí cca 38 mil Kč.

V OBLASTI TRŽEB ZA 
PRODEJ VLASTNÍCH 
VÝROBKŮ A SLUŽEB JSME 
DOSÁHLI VÝSLEDKU 
1 523,4 MIL. KČ.

I přes probíhající pandemii a pokles 
plánovaných tržeb a zisku, byla 
splněna veškerá ustanovení Kolektivní 
smlouvy dojednaná pro rok 2020 
a navíc byly koncem roku vyplaceny 
mimořádné odměny. V návaznosti na 
kolektivní vyjednávání mezi odborovými 

organizacemi a vedením společnosti 
je cílem pro příští období další nárůst 
mezd. Vedení společnosti tento 
požadavek odborů považuje za legitimní 
s tím, že budou muset být podniknuta 
taková opatření, která povedou k růstu 
produktivity práce a snižování nákladů.

Otázka bezpečnosti a ochrany zdraví 
hraje v naší společnosti velmi důležitou 
úlohu a je nedílnou součástí péče 
o zaměstnance. Z tohoto důvodu se 
budeme i nadále této problematice 
věnovat, s cílem minimalizace rizik 
pracovních úrazů, poranění a nemocí 
z povolání. V roce 2020 jsme vynaložili 
nemalé náklady na proticovidová opat-
ření proti šíření nemoci COVID-19. Rov-
něž jsme tak, jako i v předcházejících 
letech, úspěšně absolvovali systémové 
a výrobkové audity v oblasti kvality, en-
viromentu, bezpečnosti práce a energií, 
kde certifikační společnost neshledala 
žádné závažné neshody.
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Úvodní slovo předsedy 
představenstva a ředitele 
společnosti01

Strategie společnosti pro následující ob-
dobí bude primárně zaměřena na plnění 
úkolů pro skupinu TŽ-MS, ať už v oblasti 
modernizačních akcí nebo v oblasti 
oprav a údržby. Od externího trhu oče-
káváme jeho další růst a zvýšení podílu 
externích tržeb prostřednictvím nových 
výrobků s vyšší přidanou hodnotou.

CELKEM BYLO V ROCE 
2020 PROINVESTOVÁNO 
CCA 73 MIL. KČ.

Co se týče nových trhů, tak budeme 
pokračovat v aktivitách na východních 
trzích, zejména Ruska a jeho bývalých 
států, a to v oblasti dodávek jednotlivých 
strojů a zařízení, vyráběných dle vlast-
ního know-how, tzn., budeme se ubírat 
cestou komplexních dodávek výrobků od 
vyprojektování přes výrobu až po zpro-
voznění a údržbu. Dále budeme pokračo-
vat v dodávkách strojírenských celků pro 
metalurgický průmysl, pro Oil & Gas, spe-

ciálních typů průmyslových jeřábů a ma-
nipulátorů ať už dle naší nebo zákazní-
kem dodané výkresové dokumentace. 
Cíleně se budeme zaměřovat na dodávky 
ocelových konstrukcí včetně celých 
staveb. V oblasti dodávek výkovků bu-
deme naše aktivity nadále směřovat na 
speciální jakosti ocelí a vyšší přidanou 
hodnotu s cílem zvýšení objemů dodávek 
a rozšíření portfolia odběratelů. Budeme 
také pokračovat v rozvoji česko-polských 
obchodních vztahů u oprav a diagnostiky 
elektromotorů. Ve stavebnictví se opět 
zaměříme především na akce v rámci 
obcí, vodohospodářské stavby, výstavbu 
průmyslových objektů a opravy komuni-
kací, zejména v Moravskoslezském kraji.

V průběhu května 2020 byla vytvoře-
na nová skupina v Prunéřově, která je 
zaměřena na zakázky pro energetiku 
v oblasti investičních akcí pro elektrár-
ny. Další skupinou, která se začlenila 
do naší společnosti jsou konstrukční 
specialisté v Chrudimi, kteří se zaměřují 

na projektování speciálních pásových 
dopravníků pro energetiku, doly a těžký 
průmysl. Cílem rozšíření společnosti 
bylo posílení tržní pozice naší společ-
nosti a rozšíření podnikatelských aktivit 
v novém segmentu trhu.
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Úvodní slovo předsedy 
představenstva a ředitele 
společnosti01

Závěrem mi dovolte konstatovat, že spo-
lečnost Strojírny a stavby Třinec, a.s. je 
silná společnost, která se prosazuje, jak 
na trhu v České republice, tak i v zahra-
ničí a je společností, která má potenciál 
pro splnění očekávaných hospodář-
ských výsledků v roce 2021.

Rád bych jménem vedení společnosti 
touto cestou poděkoval všem našim 
zaměstnancům za obětavou práci 
v tomto nelehkém období, díky které se 
nám společně dařilo plnit náročné úkoly 
a cíle. Poděkování za důvěru patří rov-
něž skupině TŽ-MS a všem obchodním 
partnerům a současně je ujišťujeme, že 
i v příštích letech se mohou spolehnout 
na naše dodávky a služby.

Ing. Miroslav Kovářík
předseda představenstva  
a ředitel společnosti
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Obchodní jméno: Strojírny a stavby Třinec, a.s.

Datum vzniku: 11. srpna 1993

Den zápisu: 2. listopadu 1993

IČO: 47674539

Sídlo: Průmyslová 1038, Staré Město, 739 61 Třinec

Právní forma: akciová společnost

E-mail: info@sas-trinec.cz

www: http://www.sas-trinec.cz

Základní kapitál: 60 000 000 Kč

Podíl na základním kapitálu: 100 % TŘINECKÉ ŽELEZÁRNY, a. s., Třinec

02
PROFIL 
SPOLEČNOSTI
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0 Popis společnosti
Strojírny a stavby Třinec, a.s. vznikly 
dne 2. 11. 1993 zápisem do obchodního 
rejstříku vedeného u Krajského soudu 
v Ostravě, oddíl B, vložka č. 637 a sídlí 
v areálu společnosti TŘINECKÉ ŽELE-
ZÁRNY, a. s., (dále též i TŽ, a.s.) Česká 
republika.

Společnost je zaměřena na zakázkovou 
strojírenskou výrobu a stavební činnost 
jak pro externí trhy, tak pro mateřskou 
společnost.

V oblasti strojírenství se jedná o zakáz-
kovou výrobu technologických celků 
a svařenců včetně opracování na CNC 
strojích, ocelových konstrukcí, tlakových 
nádob a komponentů pro energetiku, 
manipulačních zařízení, jeřábů, jedno-
účelových zařízení, strojních součástí 
a náhradních dílů, volně kovaných 
výkovků a výrobu hutních válců pro 
válcování za tepla.

V oblasti stavebnictví jsou zajišťovány 
především průmyslové a občanské stav-
by na klíč a výstavba komunikací včetně 
oprav.

ŠIROKÁ PALETA 
VÝROBNÍCH MOŽNOSTÍ, 
PROFESIONÁLNÍ TÝM 
ZAMĚSTNANCŮ, ŠPIČKOVÉ 
STROJNÍ VYBAVENÍ 
A POHOTOVÝ PŘÍSTUP KE 
KVALITNÍM OCELÍM

V rámci ostatních služeb je prováděna 
opravářská a údržbářská činnost na 
výrobních zařízeních po stránce strojní, 
elektro a stavební, dále renovace a opra-
vy pryžových dopravních pásů, pogu-
mování válečků, elektromontážní práce 
včetně oprav a revizí, žárotechnické 
práce a kalibrační služby.

Společnost tvoří šest výrobních 
provozů, šest úseků, organizační složka 
v Košicích, a rekreační středisko:
– Mechanické dílny 
– Zámečnické dílny 
– Soustružna válců 
– Elektrotechnické dílny 
– Stavební dílny 
– Žárotechnické dílny 
– Konstrukce Chrudim
– Specialisté Prunéřov
– Finanční úsek
– Obchodní úsek
– Výrobní úsek
– Technický úsek
– Organizační složka v Košicích
– Rekreační středisko Lačnov

Široká paleta výrobních možností, 
profesionální tým zaměstnanců, špičko-
vé strojní vybavení a pohotový přístup 
ke kvalitním ocelím z huti mateřské 
firmy vytváří předpoklady, aby Strojírny 
a stavby Třinec, a.s. byly zajímavým 
obchodním partnerem.

Profil 
společnosti02
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03 Ukazatel 2016 2017 2018 2019 2020

Výsledek hospodaření po zdanění 53 008 55 987 43 850 46 207 35 375

Výnosy celkem 1 761 761 2 191 009 1 888 713 1 910 944 1 555 066

Tržby z prodeje výrobků, služeb a zboží 1 736 064 2 121 165 1 834 805 1 870 019 1 525 309

Aktiva celkem netto 959 255 971 117 1 005 669 1 061 561 949 829

Dlouhodobý hmotný majetek 364 870 359 668 438 722 454 960 458 226

Vlastní kapitál 610 794 616 781 610 631 627 880 628 255

Cizí zdroje vč. časového rozlišení 348 461 354 337 395 038 433 680 321 574

Zaměstnanci, průměrný stav 1 387 1 327 1 302 1 284 1 235

VYBRANÉ 
HOSPODÁŘSKÉ 
UKAZATELE
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0 Dozorčí rada
Předseda Ing. Česlav Marek

Místopředseda Ing. Bohdan Kožusznik

Člen Lydie Heczková

Představenstvo
Předseda Ing. Miroslav Kovářík

Místopředseda Ing. Roman Lysek

Člen Ing. Tomáš Škarka

04
DOZORČÍ RADA 
A PŘEDSTAVENSTVO
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0 Představenstvo společnosti Strojírny 
a stavby Třinec, a.s. se na svých 
pravidelných zasedáních v roce 2020 
zabývalo zejména přípravou a zhodno-
cením koncepčních podkladů a materi-
álů rozvoje akciové společnosti, které 
byly předkládány k posouzení dozorčí 
radě, dále byly řešeny úkoly ukládané 
představenstvu dozorčí radou společ-
nosti včetně pravidelných rozborů 
a hodnocení hospodářských výsledků. 
Dalšími důležitými projednávanými 
materiály byly Výroční zpráva za rok 
2019, finanční plán na rok 2020 včetně 
plánu investic a podnikatelský program 
na léta 2020 až 2024. Byly rovněž 
sledovány, vyhodnocovány a řešeny 
další problémy udržení životaschop-
nosti firmy (personální politika – orga-
nizační struktura, kolektivní vyjedná-
vání, pracovní prostředí, marketingové 
a obchodní strategie, výrobkové 
a technologické inovace, systém 
opatření proti šíření viru COVID-19).

Strategie a podnikatelská činnost 
v roce 2020
I přes přetrvávající dopady negativních 
globálních vlivů (pandemie nemoci CO-
VID-19, pokles investic v ropném průmy-
slu, dopad rusko-ukrajinského konfliktu 
a navazujících sankcí, důsledky přebytku 
oceli z Číny způsobující pokles hutní 
výroby v Evropské Unii) se společnost 
zaměřovala na získání nových zákaz-
níků, prohlubování obchodních vztahů 
se stávajícími zákazníky a pronikání na 
nové trhy. Toto úsilí bylo do značné míry, 
zejména v druhé polovině roku ovlivněno 
probíhající pandemii nemoci COVID-19, 
kde v rámci opatření proti šíření této ne-
moci byly zaváděny opatření zaměřující 
se na snížení mobility obyvatelstva.

Stejně jako celý průmysl v České repub-
lice se však i Strojírny a stavby potýkaly 
s nedostatkem kvalifikovaných pracov-
níků. Personální situace je aktuálně 
hlavním limitujícím faktorem dalšího 
rozvoje firmy.

05
ZPRÁVA 
PŘEDSTAVENSTVA
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Dlouhodobou strategií společnosti 
je nezaměřovat se pouze na kusovou 
výrobu, ale vyvíjet i vlastní výrobky, 
které mohou být opakovaně dodávány 
konečným uživatelům. Klíčové je, aby 
společnost vlastnila veškerá autorská 
práva a know-how a výrobky byly natolik 
komplexní, aby mohly být dodávány 
konečnému zákazníkovi bez prostřed-
níků nebo inženýringových firem. Velice 
důležité však nadále zůstávají služby 
poskytované v rámci opravárenské, 
údržbářské a investiční činnosti pro 
skupinu Třinecké železárny – Moravia 
Steel.

DLOUHODOBOU STRATEGIÍ 
SPOLEČNOSTI JE 
NEZAMĚŘOVAT SE POUZE 
NA KUSOVOU VÝROBU, 
ALE VYVÍJET I VLASTNÍ 
VÝROBKY 

TŽ-MS 61,46 %

Ostatní tuzemsko 22,05 %

Export 16,49 %
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Struktura akcionářů
Jediným akcionářem společnosti jsou 
TŘINECKÉ ŽELEZÁRNY, a. s. se sídlem 
Průmyslová 1000, Staré Město, 739 61 
Třinec. 

SPOLEČNOST VLASTNÍ ORGANIZAČNÍ 
SLOŽKU V ZAHRANIČÍ:

Strojírny a stavby Třinec, a.s. – organizačná složka

IČO: 35563435

Sídlo: Košice, Štefánikova 26, PSČ 04001, Slovenská 
republika

Výroba a postavení na trhu
Základní principy obchodní politiky byly 
stanoveny na základě závěrů vyplýva-
jících z prováděných marketingových 
studií. Při rozhodování jsou zohledněny 
předpokládané vlivy, jež budou působit 
na trhu a také úroveň výrobní základny 
a lidských zdrojů. Rozhodujícím odběra-
telem zůstává skupina TŽ-MS. Společ-
nost se však zaměřuje na rozšiřování 
portfolia externích odběratelů.

Výroba a postavení na trhu v roce 2020 (v %)

16.49

61.46

22.05

61.46% TŽ-MS 22.05% Ostatní tuzemsko 16.49% Export



OBSAH 16ÚVODNÍ ČÁST 
FINANČNÍ ČÁST

V
Ý

R
O

Č
N

Í
 

Z
P

R
Á

V
A

 
2

0
2

0

Zpráva 
představenstva05

Základ společnosti tvoří šest 
výrobních provozů:

MECHANICKÉ DÍLNY
V provozu jsou umístěny stroje a zaříze-
ní pro kusovou a malosériovou výrobu 
od nejjednodušších náhradních dílů až 
po části investičních celků, komplexní 
stroje, ocelové konstrukce železničních 
i silničních mostů a stavební ocelové 
konstrukce. Provoz představuje uza-
vřený výrobní celek s širokou paletou 
technologických možností. Pro pružné 
reakce na požadavky zákazníků je 
uzpůsoben i systém technické přípravy 
výroby a materiálového zabezpečení. 

SOUSTRUŽNA VÁLCŮ
V provozu se zajišťují komplexní dodáv-
ky válců pro válcovny skupiny TŽ-MS 
a částečně i pro ostatní hutě ČR. Pro 
potřeby skupiny TŽ-MS je dále zajišťo-
váno broušení bram a opravy hutních 
železničních vozů. Provoz je vybaven jak 
špičkovou CNC technikou tak i staršími 
klasickými stroji a zařízeními.

ZÁMEČNICKÉ DÍLNY
Zámečnické dílny jsou zaměřeny 
především na výrobu ocelových 
konstrukcí jako např. ocelové svařované 
konstrukce, příhradové konstrukce, 
komponenty pro jeřáby a jeřábové 
dráhy apod. K dalším činnostem 
patří renovace a opravy pryžových 
dopravních pásů, opravy a kalibrace 
vah a opravy kovových částí procesem 
Metalock.

ELEKTROTECHNICKÉ DÍLNY
Elektrotechnické dílny poskytují servis 
elektromontážních prací a oprav 
elektromotorů především pro skupinu 
TŽ-MS. Dále jsou schopny nabídnout 
výrobu a montáž rozvaděčů, opravy 
a údržbu výtahů, kalibraci přístrojů pro 
měření elektrotechnických veličin.

STAVEBNÍ DÍLNY
Stavební dílny se podílejí na investič-
ních akcích pro speciální technologie 
související s hutní výrobou. Na vnějším 
trhu mimo skupinu TŽ-MS se účastní 
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klasických stavebních zakázek v oblasti 
občanských bytových staveb, výstavby 
a oprav komunikací, výroby a pokládky 
živičných směsí.

ŽÁROTECHNICKÉ DÍLNY
Žárotechnické dílny realizují vlastní 
výkony především pro TŘINECKÉ 
ŽELEZÁRNY, a. s., kde se podílejí 
na údržbě hutních agregátů, dále pak 
pro dceřiné společnosti TŘINECKÝCH 
ŽELEZÁREN, a. s., jako je například 
společnost REFRASIL, s.r.o. a rovněž na 
drobných zakázkách na vnějším trhu.

Společnost vykonává samostatnou 
vývojovou a obchodní činnost a pro 
zajištění nezbytných funkcí disponuje 
dalšími standardními odbornými 
a správními útvary. Součástí firmy je 
i samostatný útvar Konstrukce, Specialisté 
Prunéřov a Konstrukce Chrudim 
zabývající se inženýringem v oblasti 
ocelových konstrukcí.

Podíl jednotlivých provozů na tržbách za vlastní výrobky a služby 
společnosti v roce 2020

13.06

13.75

39.05

1.89
12.09

15.95

4.21

39.05% Mechanické dílny 13.75% Soustružna válců 13.06% Zámečnické dílny 4.21% Elektrotechnické dílny

15.95% Stavební dílny 12.09% Žárotechnické dílny 1.89% Ostatní střediska
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Investiční aktivita
V oblasti technického rozvoje byly 
investiční prostředky směřovány 
především do modernizace stávajícího 
strojního zařízení jednotlivých provozů.

Celkem bylo v oblasti investic v roce 
2020 vynaloženo cca 73 mil. Kč.

K nejvýznamnějším položkám 
pořízených investic v roce 2020 patřily:
– �Rozrušovací manipulátor ROMAN 01/18
– �CNC Soustruh s frézovací jednotkou 

ŠKODA SR2
– �Mostový dvounosníkový jeřáb
– �Modernizace hořákového systému 

kovářské pece

Společnost hodlá investovat i v roce 
2021.
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Aktivity v oblasti výzkumu a vývoje 
V oblasti výzkumu a vývoje společnost 
dlouhodobě pokračuje v návrhu, 
modernizaci a vylepšování brusek 
pro automatické broušení sochorů. 
V roce 2020 se podařilo vylepšit 
proces broušení zabudováním nových 
hydraulických prvků a úpravou programu 
stroje ve spolupráci s programátory 
oddělení VI TŽ, a. s. Dále se na bruskách 
BBS vylepšovaly technické uzly pro větší 
spokojenost a jednoduchost obsluhy 
a údržby.

V ROCE 2020 BYL 
ZPROVOZNĚN BOURACÍ 
STROJ ROMAN 01/18

Dále společnost pokračuje v návrhu 
speciálních typů jeřábů a bezobslužných 
manipulátorů určených především pro 
hutní průmysl.

V roce 2020 byl zprovozněn dle vlastní 
dokumentace bourací stroj ROMAN 
01/18 určen pro odstraňování vyzdív-
ky hlubinných pecí. Nový hydraulický 
a elektrický systém včetně řízení zjed-
nodušuje obsluhu, zvyšuje bezpečnost 
a snižuje spotřebu energie.

Další vývojovou skupinou jsou 
jednoúčelové automatizované stroje. 
V této skupině byly zpracovány návrhy 
a nabídky na např.: hrotovací linky, 
ohýbačka kolejnic, bruska na žáropevné 
tvarovky, ohýbačka vodičů pro statory 
elektrických motorů.
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Životní prostředí
Ochrana životního prostředí, ve kterém 
probíhají podnikatelské aktivity spo-
lečnosti Strojírny a stavby Třinec, a.s. 
je řízena v souladu s požadavky normy 
ČSN EN ISO 14001:2016. Pro naplňová-
ní politiky environmentálního systému 
managementu (EMS) byly vedením spo-
lečnosti stanoveny v roce 2020 náročné 
cíle, které se podařilo splnit. Přispěly 
k tomu především akce technického 
rozvoje zaměřené na snižování zatížení 
životního prostředí odpady, spotřebou 
energií, snižování emisí a podobně.

V roce 2020 jsme splnili všechny zákon-
né požadavky a systémový audit prove-
dený certifikační společností TÜV NORD 
neshledal žádné závažné neshody. 
Vrcholové vedení věnuje ochraně životní-
ho prostředí náležitou pozornost a vyna-
kládá dostatečné prostředky k realizaci 
stanovených cílů. Společnost neustále 
monitoruje vliv na životní prostředí ve 
všech oblastech podnikatelské činnosti, 

spolupracuje se společností TŘINECKÉ 
ŽELEZÁRNY, a. s. při postupném od-
straňování starých ekologických zátěží 
v jejich areálu, usiluje o neustálé snižo-
vání spotřeby energií a materiálů včetně 
snižování množství vzniklých odpadů 
a zvyšování podílu jejich separace a ná-
sledného využití. Společnost důsledně 
dbá, aby při styku s veřejností, orgány 
místních správ, státních institucí, zá-
kazníky a dodavateli bezchybně obstála 
i v oblasti EMS. Tento přístup má vliv na 
včasné rozpoznání problémů spojených 
se životním prostředím, snížení nákladů 
úsporami energií, surovin a dalších zdro-
jů a snížení rizika nehod a havárií.

V roce 2020 společnost zavedla systém 
opatření proti šíření viru COVID-19. Na 
systém ochrany životního prostředí 
pandemie neměla žádný zásadní dopad. 
Vlivem poklesu zakázek došlo k výraz-
nému snížení produkce odpadů.
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Bezpečnost a ochrana zdraví při 
práci (BOZP) 
Společnost zavedla, realizuje a neustále 
se snaží zlepšovat systém BOZP ve 
shodě s požadavky ISO 45001:2018. 
Jde o vytvoření aktivního přístupu 
k BOZP zaměstnanců, který vede 
k větší spokojenosti zaměstnanců, okolí 
a ke zvýšení konkurenceschopnosti. 
V roce 2020 jsme splnili všechny 
zákonné požadavky a systémový audit 
provedený certifikační společností TÜV 
NORD Praha neshledal žádné závažné 
neshody.

Společnost vytváří a udržuje povědomí 
o BOZP ve společnosti. Na základě 
přijaté politiky a cílů BOZP společnost 
dosahuje zvýšení prestiže, dosažení 
plné shody s legislativou, snížení rizika 
vzniku nehod a následných časových 
a finančních ztrát. Vedoucí zaměstnanci 
informují své zaměstnance o rizicích 
možného ohrožení a zabezpečují 
potřebné a pravidelné seznamování 

podřízených zaměstnanců s obecně 
závaznými právními předpisy, technickými 
normami a dokumentací systému řízení 
vztahujícími se k BOZP.

V roce 2020 společnost zavedla systém 
opatření proti šíření viru covid 19. Opat-
ření byla organizační a také investiční. 
Systém se jevil jako účinný a dařilo se 
držet počet nakažených na nízké úrovni 
a zajistit hladký chod společnosti. Táto 
opatření budou platná i v roce 2021.

Systém kvality
Společnost prověřuje a vyhodnocuje 
systém řízení kvality (SMJ). K tomu-
to účelu stanovuje prověřitelné cíle, 
kompetence a zdroje. Společnost 
důsledně realizuje, udržuje a zlepšuje 
systém dle požadavků normy ČSN EN 
ISO 9001:2016. V roce 2020 splnila 
všechny zákonné požadavky a systémo-
vý audit provedený certifikační společ-
ností TÜV NORD Praha neshledal žádné 
závažné neshody.

Nástrojem k tomu bylo stanovení 
politiky kvality, cílů kvality, provádění 
přezkoumávání managementu, zajišťo-
vání dostupnosti zdrojů a podporování 
procesu neustálého zlepšování. Společ-
nost vyrábí výrobky a poskytuje služby, 
které splňují požadavky na kvalitu, ceny, 
termíny dodání a dopady na životní pro-
středí. Dodavatele a zákazníky považuje 
společnost za partnery v úsilí o dosa-
žení požadované jakosti svých výrobků 
a služeb. Usiluje o plnění současných 
a budoucích požadavků zákazníků s cí-
lem zvyšovat jejich spokojenost.

Společnost byla certifikována dle po-
žadavků norem ČSN ISO 10006 man-
agement projektů. Certifikaci provedla 
společnost TÜV NORD Praha. V rámci 
certifikovaného systému je řízen vývoj 
a řízení projektů staveb, rekonstrukce 
bytových, průmyslových a dopravních 
staveb, strojírensko-technologických 
zařízení včetně ocelových konstrukcí 
a jejich změn a odstraňování. Tento 
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nástroj řízení používá společnost pro 
řízení individuálních projektů v celém 
jejich průběhu.

V roce 2020 společnost zavedla systém 
opatření proti šíření viru COVID-19. Tato 
opatření se týkala také zajištění kva-
litních dodavatelů materiálu a služeb. 
V případech, kdy došlo vlivem pandemie 
k výpadku nějakých dodavatelů se poda-
řilo je nahradit adekvátním řešením.

Úspory energie
Společnost zavedla, realizuje a neustále 
se snaží zlepšovat systém hospoda-
ření s energií podle standardu EN ISO 
50001:2018 a přináší pro společnost pří-
nos v oblasti efektivního využití energií, 
které prospívá jak životnímu prostředí, 
tak ekonomické rentabilitě společnosti.
V roce 2020 společnost zavedla systém 
opatření proti šíření viru COVID-19. Táto 
opatření se týkala také zajištění kva-
litních dodavatelů materiálu a služeb. 
V případech, kdy došlo vlivem pandemie 

k výpadku nějakých dodavatelů se poda-
řilo je nahradit adekvátním řešením.

VÝROBNÍ PROCESY JSOU 
PLÁNOVÁNY S OHLEDEM 
NA OPTIMALIZACI 
SPOTŘEB ENERGIÍ 
S CÍLEM NEPŘEKRAČOVAT 
CÍLOVÉ HODNOTY VE 
SHODĚ S POŽADAVKY 
NA PRACOVNÍ I CELKOVÉ 
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

Společnost se snaží kontinuálně sni-
žovat energetickou náročnost, která 
vede ke snižování přímých a nepřímých 
nákladů a dopadů na životní prostředí. 
Nákup energií je realizován na základě 
zodpovědného plánování a s ohledem 
na nutnost reakce na okamžitou situaci. 
Výrobní procesy jsou plánovány s ohle-
dem na optimalizaci spotřeb energií 
s cílem nepřekračovat stanovené cílové 
hodnoty při zajištění shody s požadavky 

na pracovní i celkové životní prostředí. 
Závažné výpadky v dodávkách energií 
pro výrobní procesy jsou analyzovány 
a jsou přijímána opatření pro zameze-
ní opakování nebo snižování dopadů. 
V rámci technického rozvoje naše spo-
lečnost upřednostňuje nákup energe-
ticky úsporných zařízení a služeb v pří-
padech možnosti výběru z více variant. 
Při zlepšování technologií na výrobních 
zařízeních bereme v úvahu i energetic-
kou náročnost procesů.

Společnost vytváří podmínky pro široké 
zapojení zaměstnanců do problematiky 
úspor energií a vyžaduje jejich aktivní 
přístup, což v praxi znamená nebýt lho-
stejný k jakémukoliv (i malému) plýtvání 
elektřiny, vody, plynů a všech dalších 
druhů energií na pracovištích.

V roce 2020 jsme zavedli systém 
opatření proti šíření viru COVID-19. Na 
systém hospodaření s energiemi pande-
mie neměla žádný zásadní dopad.
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Zpráva 
představenstva05

Zaměstnanci
I přes vypjatou situaci, která je způso-
bena celosvětovou pandemií, je oblast 
personalistiky pro společnost klíčová. 
Personální politika společnosti je zalo-
žena na snaze o dosažení takové úrovně 
a struktury zaměstnanosti, která vede 
k plynulému chodu společnosti a udr-
žení potřebné produktivity práce. Výše 
osobních nákladů představuje 39,87 % 
z celkových nákladů společnosti a vý-
razně tak ovlivňuje výsledek hospodaře-
ní. Pro zabezpečení růstu produktivity 
práce proto dochází k restrukturalizaci 
pracovních pozic.

V oblasti příjímání mladých pracovníků 
v roce 2020 nadále pokračovala 
spolupráce se Střední odbornou školou 
TŘINECKÝCH ŽELEZÁREN, a. s., a to 
zejména v profesi zámečník, elektrikář 
a obráběč kovů.

V uplynulém roce nedošlo k řešení 
závažnějších sporů vyplývajících z plně-

ní kolektivní smlouvy, což zabezpečilo 
sociální smír ve společnosti. Přestože 
nedošlo ke splnění plánovaného hospo-
dářského výsledku z důvodu celosvě-
tové pandemie, kdy došlo k výraznému 
poklesu poptávky, bylo dosaženo 
skutečného průměrného výdělku ve výši 
28 085 Kč, a tím splnění růstu dohod-
nutého v kolektivní smlouvě. Součástí 
péče o zaměstnance byla oblast bez-

pečnosti a ochrany zdraví zaměstnanců, 
která je zaměřena na minimalizaci rizik 
pracovních úrazů a nemocí z povolání.

VÝŠE OSOBNÍCH NÁKLADŮ 
PŘEDSTAVUJE 39,87 % 
Z CELKOVÝCH NÁKLADŮ 
SPOLEČNOSTI
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Finanční situace
V roce 2020 zrealizovala společnost 
tržby za vlastní výrobky a služby v cel-
kové hodnotě 1 523 mil. Kč, což je 
o 312 mil. Kč méně, než předpokládal 
plán. Společnost dosáhla výsledku 
hospodaření před zdaněním ve výši 
44,8 mil. Kč, což je o 17,3 mil. Kč méně, 
než bylo založeno v plánu. Dosažený 
hospodářský výsledek byl ovlivněn 
zejména výrazným poklesem tržeb, 
který korespondoval také s poklesem 
odpracovaných hodin společnosti, což 
způsobilo pokles průměrného výdělku 
oproti roku 2019 i v situaci kdy byla 
splněna kolektivní smlouva. Společnost 
pokračovala ve zvyšování produktivity 
práce a důslednému tlaku na ceny při 
výběrových řízeních na subdodavatelské 
firmy a dodavatele materiálu.

Struktura nákladů v r. 2020 (v %)

27.78% Spotřeba materiálu 3.27% Energie 23.89% Služby 39.87% Osobní náklady 3.72% Odpisy

0.11% Náklady vynaložené na prodané zboží 0.64% Finanční náklady 0.72% Ostatní náklady

27.78

39.87

23.89

3.27

3.72 0.
11

0.
64

0.
72
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představenstva05

K 31. 12. 2020 vykázala společnost 
celková aktiva ve výši 950 mil. Kč, 
což představuje pokles o 112 mil. Kč 
oproti hodnotě vykázané k 31. 12. 2019. 
Společnost pokračovala v investiční 
aktivitě, zejména na investicích 
dlouhodobého charakteru. 

SPOLEČNOST V ROCE 
2020 DOSÁHLA VÝSLEDKU 
HOSPODAŘENÍ PŘED 
ZDANĚNÍM VE VÝŠI  
44,8 MIL. KČ

Celková zadluženost společnosti se 
snížila z 41 % v roce 2019 na 34 % v roce 
2020.

Po rozvahovém dni nenastaly žádné 
významné skutečnosti, které by měly 
vliv na naplnění účelu výroční zprávy.
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0 Dozorčí rada pravidelně kontrolovala, 
zda podnikatelské aktivity jsou 
uskutečňovány v souladu s platnou 
legislativou, stanovami obchodní 
společnosti Strojírny a stavby 
Třinec, a.s., i rozhodnutími jediného 
akcionáře při výkonu působnosti valné 
hromady a usneseními dozorčí rady. 
V průběhu kalendářního roku 2020 ji 
představenstvo informovalo o aktuální 
hospodářské situaci obchodní 
společnosti Strojírny a stavby 
Třinec, a.s., i o plnění 
podnikatelského programu.

Dozorčí rada dohlížela na výkon působ-
nosti představenstva a na uskutečňo-
vání podnikatelské činnosti společnosti 
v souladu se schválenými dokumenty 
společnosti, tj. podnikatelským progra-
mem a finančním plánem obchodní spo-
lečnosti Strojírny a stavby Třinec, a.s. 
na rok 2020. Dozorčí rada se na svých 
zasedáních zabývala rovněž klíčovými 
strategickými záměry a projekty, které 

svou závažností a charakterem patří do 
její rozhodovací kompetence.

Na svém zasedání dne 10. 3. 2021 
přezkoumala dozorčí rada Výroční 
zprávu obchodní společnosti Strojírny 
a stavby Třinec, a.s. za rok 2020, jejíž 
součástí je:
– �účetní závěrka společnosti za účetní 

období roku 2020;
– �zpráva o vztazích mezi propojenými 

osobami za účetní období roku 
2020, u níž konstatovala, že tato byla 
zpracována v souladu se zákonem 
č. 90/2012 Sb. a skutečným stavem 
vztahů mezi obchodní společností 
Strojírny a stavby Třinec, a.s. 
a ovládajícími osobami a mezi 
obchodní společností Strojírny 
a stavby Třinec, a.s. a osobami 
ovládanými stejnou ovládající osobou;

– �návrh představenstva na rozdělení 
zisku vytvořeného v roce 2020.

ZPRÁVA 
DOZORČÍ RADY

06
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Zpráva 
dozorčí rady06

Dozorčí rada konstatovala, že návrh 
na rozdělení zisku není v rozporu 
s ustanovením § 350 zákona 
č. 90/2012 Sb., a souhlasí s návrhem 
představenstva na způsob rozdělení 
zisku obchodní společnosti Strojírny 
a stavby Třinec, a.s. za rok 2020 
tak, že část výsledku hospodaření 
po zdanění za rok 2020 ve výši 
32 000 tis. Kč bude použita na výplatu 
podílu na zisku jedinému akcionáři, 
zbytek ve výši 3 375 tis. Kč bude použit 
na navýšení nerozděleného zisku 
minulých let.

Dozorčí rada přijala usnesení, kterým 
doporučuje účetní závěrku obchodní 
společnosti Strojírny a stavby Třinec, 
a.s. za rok 2020, jakož i návrh 
představenstva na rozdělení zisku 
vytvořeného za účetní období roku 
2020, ke schválení valné hromadě, 
to je jedinému akcionáři obchodní 
společnosti Strojírny a stavby Třinec, 
a.s., při výkonu působnosti valné 
hromady.

Ing. Česlav Marek
předseda dozorčí rady

Strojírny a stavby Třinec, a.s.Dozorčí 
rada a představenstvo
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STARÁ ZPRÁVA
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ČÁST



NÁZEV OBCHODNÍ SPOLEČNOSTI: Strojírny a stavby Třinec, a.s.

SÍDLO: Průmyslová 1038, Staré Město, 739 61 Třinec

PRÁVNÍ FORMA: Akciová společnost

IČO: 476 74 539

Součásti účetní závěrky:
Rozvaha
Výkaz zisku a ztráty
Přehled o změnách vlastního kapitálu
Přehled o peněžních tocích
Příloha 

Účetní závěrka byla sestavena dne 9. března 2021.
STATUTÁRNÍ ORGÁN ÚČETNÍ JEDNOTKY: PODPIS

Ing. Miroslav Kovářík
předseda představenstva

Ing. Tomáš Škarka
člen představenstva
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OBSAH 32ÚVODNÍ ČÁST 

FINANČNÍ ČÁST

31. 12. 2020 31. 12. 2019
Brutto Korekce Netto Netto

AKTIVA CELKEM 2 005 993 1 056 164 949 829 1 061 560
B. Stálá aktiva 1 489 142 1 023 715 465 427 463 335
B.I. Dlouhodobý nehmotný majetek 34 370 27 169 7 201 8 375
B.I.2. Ocenitelná práva 34 370 27 169 7 201 8 375
B.I.2.1. Software 30 724 23 781 6 943 8 306
B.I.2.2. Ostatní ocenitelná práva 3 646 3 388 258 69
B.II. Dlouhodobý hmotný majetek 1 454 772 996 546 458 226 454 960
B.II.1. Pozemky a stavby 149 008 61 924 87 084 91 128
B.II.1.1. Pozemky 3 877 0 3 877 3 877
B.II.1.2. Stavby 145 131 61 924 83 207 87 251
B.II.2. Hmotné movité věci a jejich soubory 1 255 846 934 622 321 224 313 606
B.II.4. Ostatní dlouhodobý hmotný majetek 120 0 120 120
B.II.4.3. Jiný dlouhodobý hmotný majetek 120 120 120
B.II.5. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek a nedokončený dlouhodobý hmotný majetek 49 798 0 49 798 50 106
B.II.5.1. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek 595 595 31 135
B.II.5.2. Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek 49 203 49 203 18 971

ROZVAHA V PLNÉM ROZSAHU – AKTIVA	 (ÚDAJE V TISÍCÍCH KČ)



P O K R A Č O V Á N Í  T A B U L K Y  Z   P Ř E D C H Á Z E J Í C Í  S T R A N Y

V
Ý

R
O

Č
N

Í
 

Z
P

R
Á

V
A

 
2

0
2

0

OBSAH 33ÚVODNÍ ČÁST 

FINANČNÍ ČÁST

31. 12. 2020 31. 12. 2019
Brutto Korekce Netto Netto

C. Oběžná aktiva 516 851 32 449 484 402 598 225
C.I. Zásoby 170 332 5 604 164 728 161 328
C.I.1. Materiál 100 666 5 455 95 211 109 501
C.I.2. Nedokončená výroba a polotovary 63 507 63 507 44 400
C.I.3. Výrobky a zboží 3 650 149 3 501 7 174
C.I.3.1. Výrobky 3 650 149 3 501 7 174
C.I.5. Poskytnuté zálohy na zásoby 2 509 2 509 253
C.II. Pohledávky 301 873 26 845 275 028 375 509
C.II.1. Dlouhodobé pohledávky 21 137 0 21 137 20 198
C.II.1.1. Pohledávky z obchodních vztahů 18 354 18 354 17 368
C.II.1.5. Pohledávky – ostatní 2 783 0 2 783 2 830
C.II.1.5.2. Dlouhodobé poskytnuté zálohy 254 254 254
C.II.1.5.4. Jiné pohledávky 2 529 2 529 2 576
C.II.2. Krátkodobé pohledávky 275 413 26 845 248 568 351 165
C.II.2.1. Pohledávky z obchodních vztahů 243 023 26 845 216 178 334 928
C.II.2.4. Pohledávky – ostatní 32 390 0 32 390 16 237
C.II.2.4.1. Pohledávky za společníky 6 792 6 792 1 191
C.II.2.4.3. Stát – daňové pohledávky 12 541 12 541 2 552
C.II.2.4.4. Krátkodobé poskytnuté zálohy 3 530 3 530 4 763
C.II.2.4.5. Dohadné účty aktivní 1 396 1 396 2 334
C.II.2.4.6. Jiné pohledávky 8 131 8 131 5 397
C.II.3. Časové rozlišení aktiv 5 323 0 5 323 4 146
C.II.3.1. Náklady příštích období 5 323 5 323 4 146
C.IV. Peněžní prostředky 44 646 0 44 646 61 388
C.IV.1. Peněžní prostředky v pokladně 147 147 103
C.IV.2. Peněžní prostředky na účtech 44 499 44 499 61 285

ROZVAHA V PLNÉM ROZSAHU – AKTIVA	 (ÚDAJE V TISÍCÍCH KČ)
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OBSAH 34ÚVODNÍ ČÁST 

FINANČNÍ ČÁST

31. 12. 2020 31. 12. 2019
PASIVA CELKEM 949 829 1 061 560

A. Vlastní kapitál 628 255 627 880
A.I. Základní kapitál 60 000 60 000
A.I.1. Základní kapitál 60 000 60 000
A.III. Fondy ze zisku 6 646 6 646
A.III.1. Ostatní rezervní fondy 6 646 6 646
A.IV. Výsledek hospodaření minulých let (+/–) 526 234 515 027
A.IV.1. Nerozdělený zisk nebo neuhrazená ztráta minulých let (+/–) 526 234 515 027
A.V. Výsledek hospodaření běžného účetního období (+/–) 35 375 46 207
B.+C. Cizí zdroje 321 574 433 680
B. Rezervy 15 383 17 458
B.IV. Ostatní rezervy 15 383 17 458
C. Závazky 306 191 416 222
C.I. Dlouhodobé závazky 102 390 50 072
C.I.2. Závazky k úvěrovým institucím 45 000
C.I.4. Závazky z obchodních vztahů 6 959 9 143
C.I.8. Odložený daňový závazek 50 431 40 929
C.I.9. Závazky – ostatní 0 0
C.II. Krátkodobé závazky 203 794 366 098
C.II.2. Závazky k úvěrovým institucím 107 747
C.II.3. Krátkodobé přijaté zálohy 9 588 4 886
C.II.4. Závazky z obchodních vztahů 128 393 181 341
C.II.8. Závazky ostatní 65 813 72 124
C.II.8.1. Závazky ke společníkům 4 145 5 610
C.II.8.3. Závazky k zaměstnancům 29 318 28 535
C.II.8.4. Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění 19 875 18 864
C.II.8.5. Stát – daňové závazky a dotace 7 798 4 646
C.II.8.6. Dohadné účty pasivní 2 881 12 588
C.II.8.7. Jiné závazky 1 796 1 881
C.III. Časové rozlišení pasiv 7 52
C.III.1. Výdaje příštích období 7 52

ROZVAHA V PLNÉM ROZSAHU – PASIVA	 (ÚDAJE V TISÍCÍCH KČ)
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OBSAH 35ÚVODNÍ ČÁST 

FINANČNÍ ČÁST

Období do 31. 12. 2020 Období do 31. 12. 2019
I. Tržby z prodeje výrobků a služeb 1 523 392 1 868 599
II. Tržby za prodej zboží 1 917 1 420
A. Výkonová spotřeba 836 446 1 076 405
A.1. Náklady vynaložené na prodané zboží 1 608 1 274
A.2. Spotřeba materiálu a energie 471 820 570 147
A.3. Služby 363 018 504 984
B. Změna stavu zásob vlastní činnosti (+/–) 2 163 20 044
C. Aktivace (–) –6 788 –12 500
D. Osobní náklady 605 932 653 493
D.1. Mzdové náklady 420 898 459 704
D.2. Náklady na sociální zabezpečení, zdravotní pojištění a ostatní náklady 185 034 193 789
D.2.1. Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění 165 586 172 292
D.2.2. Ostatní náklady 19 448 21 497
E. Úpravy hodnot v provozní oblasti 38 513 56 040
E.1. Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku 56 537 52 664
E.1.1. Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku – trvalé 56 537 52 664
E.2. Úpravy hodnot zásob –17 969 –256
E.3. Úpravy hodnot pohledávek –55 3 632
III. Ostatní provozní výnosy 21 879 39 817
III.1. Tržby z prodaného dlouhodobého majetku 229 739
III.2. Tržby z prodaného materiálu 18 000 20 904
III.3. Jiné provozní výnosy 3 650 18 174

VÝKAZY ZISKU A ZTRÁTY	 (ÚDAJE V TISÍCÍCH KČ)
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OBSAH 36ÚVODNÍ ČÁST 

FINANČNÍ ČÁST

Období do 31. 12. 2020 Období do 31. 12. 2019
F. Ostatní provozní náklady 24 218 43 788
F.1. Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku 211
F.2. Prodaný materiál 17 932 20 843
F.3. Daně a poplatky 1 295 1 479
F.4. Rezervy v provozní oblasti a komplexní náklady příštích období –2 074 –5
F.5. Jiné provozní náklady 7 065 21 260
* Provozní výsledek hospodaření (+/–) 46 704 72 566
VI. Výnosové úroky a podobné výnosy 2 1
VI.2. Ostatní výnosové úroky a podobné výnosy 2 1
J. Nákladové úroky a podobné náklady 1 453 2 903
J.2. Ostatní nákladové úroky a podobné náklady 1 453 2 903
VII. Ostatní finanční výnosy 7 878 1 107
K. Ostatní finanční náklady 8 334 2 785
* Finanční výsledek hospodaření (+/–) –1 907 –4 580
** Výsledek hospodaření před zdaněním (+/–) 44 797 67 986
L. Daň z příjmů 9 422 21 779
L.1. Daň z příjmů splatná –80 16 741
L.2. Daň z příjmů odložená (+/–) 9 502 5 038
** Výsledek hospodaření po zdanění (+/–) 35 375 46 207
*** Výsledek hospodaření za účetní období (+/–) 35 375 46 207
* Čistý obrat za účetní období 1 555 068 1 910 944

P O K R A Č O V Á N Í  T A B U L K Y  Z   P Ř E D C H Á Z E J Í C Í  S T R A N Y

VÝKAZY ZISKU A ZTRÁTY	 (ÚDAJE V TISÍCÍCH KČ)
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PŘEHLED O ZMĚNÁCH VLASTNÍHO KAPITÁLU

Základní kapitál Kapitálové fondy Fondy ze zisku, 
rezervní fond

Nerozdělený zisk 
nebo neuhrazená 

ztráta minulých let

Výsledek 
hospodaření 

běžného účetního 
období 

VLASTNÍ KAPITÁL 
CELKEM

Stav k 31.12.2018 60 000 0 6 646 500 135 43 850 610 631
Vliv přeměny 11 378 –7 336 4 042
Stav k 1.1.2019 – Zahajovací rozvaha 60 000 0 6 646 511 513 36 514 614 673
Rozdělení výsledku hospodaření 3 514 –3 514 0
Vyplacené podíly na zisku –33 000 –33 000
Výsledek hospodaření za běžné období 46 207 46 207
Stav k 31.12.2019 60 000 0 6 646 515 027 46 207 627 880
Rozdělení výsledku hospodaření 11 207 –11 207 0
Vyplacené podíly na zisku –35 000 –35 000
Výsledek hospodaření za běžné období 35 375 35 375
Stav k 31.12.2020 60 000 0 6 646 526 234 35 375 628 255
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PŘEHLED O PENĚŽNÍCH TOCÍCH (CASH FLOW)

Období do 31. 12. 2020 Období do 31. 12. 2019
P. Počáteční stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů 61 388 14 834

Peněžní prostředky a peněžní ekvivalenty nabyté přeměnou 3 668
Počáteční stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů po přeměně 18 502

Z. Výsledek hospodaření před zdaněním 44 797 67 986
A.1. Úpravy o nepeněžní operace 37 660 58 410
A.1.1. Odpisy stálých aktiv 56 537 52 664
A.1.2. Změna stavu opravných položek a rezerv –20 099 3 372
A.1.3. Zisk (ztráta) z prodeje stálých aktiv –229 –528
A.1.5. Nákladové a výnosové úroky 1 451 2 902
A.* Čistý provozní peněžní tok před změnami pracovního kapitálu 82 457 126 396
A.2. Změna stavu pracovního kapitálu 70 871 –1 589
A.2.1. Změna stavu pohledávek a časového rozlišení aktiv 106 332 –22 898
A.2.2. Změna stavu závazků a časového rozlišení pasív –50 030 –16 419
A.2.3. Změna stavu zásob 14 569 37 728
A.** Čistý provozní peněžní tok před zdaněním 153 328 124 807
A.3. Vyplacené úroky –1 453 –2 903
A.4. Přijaté úroky 2 1
A.5. Zaplacená daň z příjmů za běžnou činnost –10 387 –19 352
A.*** Čistý peněžní tok z provozní činnosti 141 490 102 553
B.1. Výdaje spojené s nabytím stálých aktiv –72 703 –43 646
B.2. Příjmy z prodeje stálých aktiv 229 739
B.*** Čistý peněžní tok z investiční činnosti –72 474 –42 907
C.1. Změna stavu závazků z financování –55 429 16 240
C.2. Dopady změn vlastního kapitálu –35 000 –33 000
C.2.6. Vyplacené podíly na zisku / dividendy –35 000 –33 000
C.*** Čistý peněžní tok z finanční činnosti –90 429 –16 760
F. Čistá změna peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů –21 413 42 886
R. Konečný stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů 39 975 61 388
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1. OBECNÉ ÚDAJE

1.1. ZALOŽENÍ A CHARAKTERISTIKA SPOLEČNOSTI
Společnost Strojírny a stavby Třinec, a.s. (dále jen společnost) vznikla zapsáním do obchodního rejstříku Krajského soudu v Ostravě dne 2.11.1993. Hlavním 
předmětem podnikání společnosti je:
výroba strojně-technologických celků, jednoúčelových strojních zařízení, technologických svařenců, strojních součástí i náhradních dílů, ocelových svařovaných 
konstrukcí včetně mostů, výroba a renovace hutních válců a opravy hlavních hutních agregátů v rámci strojních, elektro a stavebních prací. 

Sídlo společnosti je na adrese Průmyslová 1038, Staré Město, 739 61 Třinec.
Společnost má základní kapitál ve výši 60 000 tis. Kč.
Jediným akcionářem společnosti je společnost TŘINECKÉ ŽELEZÁRNY, a.s. se sídlem Průmyslová 1000, Staré Město, 739 61 Třinec.

Orgány společnosti jsou:
– �valná hromada
– �dozorčí rada
– �představenstvo
– �ředitel a management

Společnost je složena ze šesti základních provozů, šesti úseků, organizační složky v Košicích a rekreačního střediska:
 
– �Mechanické dílny
– �Soustružna válců
– �Zámečnické dílny
– �Elektrotechnické dílny
– �Stavební dílny
– �Žárotechnické dílny

– �Konstrukce Chrudim
– �Specialisté Prunéřov
– �Finanční úsek
– �Obchodní úsek
– �Výrobní úsek
– �Technický úsek

– �Organizační složka v Košicích
– �Rekreační středisko Lačnov

Organizační schéma je uvedeno v příloze č. 1.
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1.2. IDENTIFIKACE SKUPINY
Skupinou jsou pro účely této přílohy k účetní závěrce společnosti, které společnost ovládají ve smyslu § 74 zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech 
a družstvech, v nichž má společnost podíl, který je klasifikován jako Podíl v účetní jednotce pod podstatným vlivem. 

Účetní jednotka je 100 % dceřinou společností obchodní společnosti TŘINECKÉ ŽELEZÁRNY, a.s. ve skupině podniků MORAVIA STEEL a.s. (dále jen skupina 
TŽ–MS). Společnost byla v roce 2020 ovládána obchodní společností MORAVIA STEEL a.s. jako jediným akcionářem. 

1.3. PŘEDSTAVENSTVO A DOZORČÍ RADA K 31.12.2020
  Funkce Jméno
Představenstvo Předseda Ing. Miroslav Kovářík
  Místopředseda Ing. Roman Lysek
  Člen Ing. Tomáš Škarka
Dozorčí rada Předseda Ing. Česlav Marek
  Místopředseda Ing. Bohdan Kožusznik
  Člen Lydie Heczková

2. ÚČETNÍ METODY A OBECNÉ ÚČETNÍ ZÁSADY
Účetnictví společnosti je vedeno a účetní závěrka byla sestavena v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví v platném znění, vyhláškou č. 500/2002 Sb., 
kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, pro účetní jednotky, které jsou podnikateli účtujícími v soustavě podvojného účetnictví, 
v platném znění a Českými účetními standardy pro podnikatele v platném znění.

Účetnictví respektuje obecné účetní zásady, především zásadu o oceňování majetku historickými cenami, zásadu účtování ve věcné a časové souvislosti, 
zásadu opatrnosti a předpoklad o schopnosti účetní jednotky pokračovat ve svých aktivitách.

Finanční údaje v této účetní závěrce jsou vyjádřeny v tisících korun českých (Kč).
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2.1. ÚČETNÍ OBDOBÍ
Účetní závěrka společnosti je sestavena k 31.12.2020.

Účetním obdobím je kalendářní rok.

Výkazy společnosti k datu 31.12.2020 jsou připraveny takto:
– Rozvaha obsahuje srovnatelné údaje k 31.12.2019.
– Výkaz zisku a ztráty obsahuje srovnatelné údaje za období do 31.12.2019.
– Přehled o změnách vlastního kapitálu obsahuje srovnatelné údaje k 31.12.2019.
– Přehled o peněžních tocích obsahuje srovnatelné údaje k 31.12.2019.

S účinností k 31.5.2019 došlo k fúzi obchodní společnosti Strojírny a stavby Třinec, a.s., (dále jen „Nástupnická společnost“) a společnosti DALSELV DESIGN a.s., 
se sídlem Pohraniční 693/31, Vítkovice, 703 00 Ostrava, IČO 282 62 913, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, sp. zn. B 4239 (dále 
jen „Zanikající společnost“) bez likvidace a k jejímu zániku sloučením s Nástupnickou společnosti a tedy k přechodu jmění Zanikající společnosti na Nástupnickou 
společnost.

Rozhodným dnem fúze sloučením bylo 1.1.2019.
Nástupnická společnost přebrala počáteční zůstatky veškerých aktiv a pasiv týkajících se Zanikající společnosti k 31.12.2018. 
Základní kapitál Zanikající společnosti, jehož výše činila 2 000 tis. Kč, přebrala Nástupnická společnost tak, že v zahajovací rozvaze jeho celkovou výši 2 000 tis. Kč 

zúčtovala proti účtu nerozděleného zisku minulých let ve výši 2 000 tis. Kč.
Ostatní rezervní fondy Zanikající společnosti, jejichž výše činila 400 tis. Kč, přebrala Nástupnická společnost tak, že v zahajovací rozvaze jejich celkovou výši 

400 tis. Kč zúčtovala proti účtu nerozděleného zisku minulých let ve výši 400 tis. Kč.
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2.2. DLOUHODOBÝ HMOTNÝ A NEHMOTNÝ MAJETEK 

Ocenění
Dlouhodobým hmotným majetkem se rozumí majetek, jehož ocenění je vyšší než 40 tis. Kč v jednotlivých případech a doba použitelnosti je delší než jeden rok.

Dlouhodobým nehmotným majetkem je majetek (jako software, ocenitelná práva, nehmotné výsledky výzkumné a obdobné činnosti), jehož ocenění je vyšší než 
60 tis. Kč v jednotlivém případě a doba použitelnosti je delší než jeden rok.

Hmotný majetek s dobou použitelnosti delší než jeden rok, oceněný při pořízení cenou 40 tis. Kč a nižší, a nehmotný majetek s dobou použitelnosti delší než 
jeden rok, oceněný při pořízení cenou 60 tis. Kč a nižší, není považován za dlouhodobý majetek. O takovém hmotném majetku se účtuje jako o zásobách a jeho 
vydání do používání je vykazováno ve výkazu zisku a ztráty jako Spotřeba materiálu a energie. Nehmotný majetek s cenou pořízení 60 tis. Kč a nižší je při pořízení 
vykazován v nákladech jako Služby. 

Technické zhodnocení dlouhodobého hmotného majetku, pokud převýšilo u jednotlivého majetku v úhrnu za účetní období částku 40 tis. Kč, zvyšuje účetní 
pořizovací cenu dlouhodobého hmotného majetku.

Technické zhodnocení nehmotného majetku, pokud převýšilo u jednotlivého majetku v úhrnu za účetní období částku 60 tis. Kč, zvyšuje účetní pořizovací cenu 
dlouhodobého nehmotného majetku. 

Počínaje účetním obdobím zahájeným 1.1.2022:
– �bude za dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek považován majetek, jehož ocenění je vyšší než 80 tis. Kč v jednotlivém případě a doba použitelnosti je delší než 

jeden rok,
– �technické zhodnocení dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku, pokud převýšilo u jednotlivého majetku v úhrnu za účetní období částku 80 tis. Kč, 

zvyšuje účetní pořizovací cenu dlouhodobého majetku

Nakoupený dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek je oceněn pořizovacími cenami. Ocenění dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku vytvořeného vlastní 
činností zahrnuje přímé náklady, nepřímé náklady bezprostředně související s vytvořením majetku vlastní činností, (výrobní režie) a vztahující se k období činnosti. 
Nezahrnují se náklady na prodej. Do výrobní režie jsou zahrnuty také náklady na inženýrskou činnost. Nezahrnují se náklady na prodej.

Reprodukční pořizovací cenou se oceňuje dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek nabytý darováním, dlouhodobý nehmotný majetek vytvořený vlastní činností, 
majetek nově zjištěný v účetnictví a vklad dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku s výjimkou případů, kdy je vklad oceněn podle společenské smlouvy 
nebo zakladatelské listiny jinak.
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Reprodukční cenou se oceňuje rovněž dlouhodobý hmotný majetek, jehož původní pořizovací cena byla vyšší než 1 mil. Kč, a byl pořízen formou finančního 
pronájmu. Tento majetek je oceněn reprodukční pořizovací cenou a je zaveden do evidence jako plně odepsaný. Reprodukční pořizovací cena je stanovena znalcem 
nebo odhadem dle interních předpisů společnosti.

Nehmotné výsledky vývoje společnosti, pokud jsou určeny k obchodování s nimi, resp. k opakovanému prodeji, jsou vykazovány v rozvaze jako Nehmotné 
výsledky vývoje. Výsledky této činnosti určené pro vlastní potřebu společnosti nejsou z účetního hlediska klasifikovány jako dlouhodobý nehmotný majetek a jsou 
evidovány v podrozvahové evidenci v ocenění vlastních nákladů.

Účetní odpisy
Pořizovací cena dlouhodobého hmotného majetku s výjimkou pozemků a nedokončených investic je odpisována lineárně po dobu odpisování uvedenou níže:

KATEGORIE MAJETKU Doba odpisování v letech
Stavby 30 – 50
Stroje a zařízení 5 – 20
Dopravní prostředky 5 – 15
Inventář 5 – 10
Software 3 – 6

Doba odpisování dlouhodobého majetku je stanovena podle doby upotřebitelnosti majetku s přihlédnutím k provozním podmínkám. 
Pokud společnost na základě inventury zjistí, že se předpokládaná doba životnosti majetku změnila, upraví dobu jeho odpisování. 
Zisky či ztráty z prodeje nebo vyřazení majetku jsou určeny jako rozdíl mezi výnosy z prodeje a účetní zůstatkovou hodnotou majetku k datu prodeje a jsou 

účtovány do výkazu zisku a ztráty.

Způsob tvorby opravných položek
Opravná položka k dlouhodobému majetku je tvořena v případě, že jeho účetní hodnota je vyšší než hodnota z užívání, která je stanovena jako současná hodnota 
odhadovaných budoucích peněžních toků, u nichž se očekává, že vzniknou z užívání dlouhodobého majetku, popř. z očekávaných výnosů ze zamýšleného prodeje.

Společnost v roce 2020 nevytvářela opravnou položku k dlouhodobému hmotnému majetku ani k dlouhodobému nehmotnému majetku. Společnost neeviduje 
žádný dlouhodobý majetek, jehož ocenění by přechodně neodpovídalo reálnému stavu.

Snížení hodnoty
Ke každému rozvahovému dni společnost prověřuje účetní hodnotu svého hmotného a nehmotného majetku, aby objevila náznaky toho, zda nedošlo ke ztrátě ze 
snížení hodnoty majetku. Existují-li takové signály, je odhadnuta realizovatelná hodnota majetku a určen případný rozsah ztráty ze snížení této hodnoty.
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2.3. KRÁTKODOBÝ FINANČNÍ MAJETEK
Peněžní prostředky tvoří peněžní prostředky v pokladně a peněžní prostředky na účtech.

2.4. ZÁSOBY

Ocenění
Nakupované zásoby jsou oceňovány pořizovacími cenami. Pořizovací cena zahrnuje cenu pořízení a vedlejší pořizovací náklady zejména celní poplatky, dopravné 
a skladovací poplatky, provize a pojistné.

Výdeje zásob ze skladu jsou účtovány cenami zjištěnými váženým aritmetickým průměrem.
Zásoby vytvořené vlastní činností se oceňují vlastními náklady podle kalkulačního vzorce, který zahrnuje přímé náklady a výrobní režii. Nedokončená výroba je 

oceňována úplnými vlastními náklady bez správní režie.
O zboží, které je dodáváno subdodavatelem společnosti přímo konečnému odběrateli, je účtováno mimo skladovou evidenci (přímo na zakázky). Skladová 

zásoba takového zboží je ve společnosti vždy nulová.
Zásoby hotových výrobků jsou oceňovány vlastními náklady, které zahrnují přímé náklady na výrobu a část nepřímých nákladů, které se vztahují k výrobě. 

Vstupní materiál se oceňuje náklady dle ocenění v skladové evidenci materiálu (metoda váženého aritmetického průměru) a zpracovací náklady jsou oceněny 
plánovanými sazbami daného roku.

Způsob tvorby opravných položek
Opravné položky k materiálovým zásobám jsou tvořeny v případech, kdy snížení ocenění zásob v účetnictví není trvalého charakteru, např. na základě věkové 
analýzy zásob, na základě analýzy prodejních cen, po jejich individuálním posouzení. 

Opravné položky jsou tvořeny k nízkoobrátkovým zásobám materiálu, které jsou bez pohybu více než jeden rok, ve výši 100 % jejich skladové ceny, u válcovaného 
materiálu jako rozdíl mezi skladovou cenou zásob a cenou šrotu. 

U zásob nedokončené výroby a hotových výrobků jsou tvořeny opravné položky na základě posouzení jejich prodejnosti.
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2.5. POHLEDÁVKY
Pohledávky jsou při vzniku oceňovány jmenovitou hodnotou následně sníženou o příslušné opravné položky k pochybným a nedobytným částkám.

Způsob tvorby opravných položek
Společnost vytváří opravné položky k pohledávkám, o jejichž dobytnosti existují pochyby. 

Zákonné opravné položky k pohledávkám jsou tvořeny v souladu s ustanovením zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů a zákona č. 593/1992 Sb., o rezervách 
pro zjištění základu daně z příjmů. 

Účetní opravné položky k pohledávkám (mimo osoby ve skupině) jsou vytvářeny ve výši:
a) 100% účetní hodnoty u pohledávek po splatnosti 1 rok a více
b) 50% účetní hodnoty u pohledávek po splatnosti půl roku až 1 rok

Dále je vytvářena opravná položka k pohledávkám po individuálním posouzení realizovatelnosti.

2.6. ZÁVAZKY
Závazky z obchodních či jiných vztahů jsou zaúčtovány ve jmenovité hodnotě.

2.7. ZÁVAZKY K ÚVĚROVÝM INSTITUCÍM
Závazky k úvěrovým institucím jsou zaúčtovány v nominální hodnotě. Za krátkodobý závazek k úvěrovým institucím se považuje jak část dlouhodobých závazků 
k úvěrovým institucím, která je splatná do jednoho roku od data účetní závěrky, tak revolvingové závazky k úvěrovým institucím, které jsou pravidelně obnovovány 
pro následující období.

2.8. REZERVY
Společnost vytváří ostatní rezervy na rizika známá k datu účetní závěrky. Ostatní rezervy představují rezervu na záruční opravy, na ztráty z reklamací, ztrátové 
zakázky a rezervu na životní jubilea a odchody do důchodu.

2.9. PŘECHODNÉ ÚČTY AKTIV A PASIV
Na příslušných účtech časového rozlišení se časově rozlišují náklady a výnosy. Na účtech nákladů příštích období jsou časově rozlišovány pouze takové položky, 
u kterých je velmi pravděpodobné, respektive jisté, že budou v následujících obdobích, po které jsou rozlišeny, přinášet konkrétní měřitelný efekt v podobě výnosů 
nebo jiného ekonomického prospěchu.
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2.10. PŘEPOČTY ÚDAJŮ V CIZÍCH MĚNÁCH NA ČESKOU MĚNU
Účetní operace v cizích měnách prováděné během roku jsou účtovány kurzem České národní banky stanoveným ke dni předcházejícímu dni uskutečnění účetního 
případu.

Peněžní prostředky v cizí měně (valutová pokladna) se během roku přepočítává na české koruny v pevném měsíčním kurzu České národní banky platném 
k prvnímu dni měsíce, ve kterém byl zaúčtován.

K datu účetní závěrky jsou relevantní aktiva a pasiva přepočtena kurzem České národní banky platným k datu, ke kterému je účetní závěrka sestavena.
Účetnictví za slovenskou provozovnu v Košicích je vedeno odděleně v eurech. Počáteční zůstatky a roční obraty jsou zahrnuty do účetnictví společnosti vždy 

k 31.12. běžného účetního období přepočtené kurzem České národní banky k tomuto datu.

2.11. DANĚ

Daňové odpisy dlouhodobého majetku
Pro účely výpočtu daňových odpisů je použita zrychlená metoda odepisování dle § 32 zákona 586/1992 Sb., o daních z příjmů.

Splatná daň
Splatná daň za účetní období vychází ze zdanitelného zisku. Zdanitelný zisk se odlišuje od čistého zisku vykázaného ve výkazu zisku a ztráty, neboť nezahrnuje 
položky výnosů nebo nákladů, které jsou zdanitelné nebo uznatelné v jiných obdobích, a dále nezahrnuje položky, které nepodléhají dani ani nejsou daňové 
odpočitatelné. Závazek společnosti z titulu splatné daně je vypočítán pomocí daňové sazby platné k datu účetní závěrky.

Odložená daň
Výpočet odložené daně je založen na závazkové metodě vycházející z rozvahového přístupu. 

Závazkovou metodou se rozumí postup, kdy při výpočtu bude použita sazba daně z příjmů platná v období, ve kterém bude daňový závazek uplatněn. 
Rozvahový přístup znamená, že závazková metoda vychází z přechodných rozdílů, jimiž jsou rozdíly mezi daňovou základnou aktiv, popř. pasiv a výši aktiv, popř. 

pasiv uvedených v rozvaze. Daňovou základnou aktiv, popř. pasiv je hodnota těchto aktiv, popř. pasiv uplatnitelná v budoucnosti pro daňové účely.
Odložená daň je zaúčtována do výkazu zisku a ztráty s výjimkou případů, kdy se vztahuje k položkám účtovaným přímo do vlastního kapitálu a je také zahrnuta 

do vlastního kapitálu. 

2.12. ZÁPŮJČNÍ NÁKLADY
Zápůjční náklady ze závazků k úvěrovým institucím jsou zahrnovány přímo do nákladů bez ohledu na účel, za kterým byly úvěry čerpány.
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2.13. NÁKLADY SPOJENÉ S AGENTURNÍMI ZAMĚSTNANCI 
Náklady na zaměstnance agentury práce, dočasně přidělené k výkonu práce na základě dohody s agenturou práce (agenturní zaměstnanci), jsou vykazovány 
v rámci sociálních nákladů, kde jsou účtovány skutečně vyplácené mzdy včetně nákladů na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění. Náklady na ostatní pomůcky 
a ochranné nápoje pro agenturní zaměstnance jsou vykazovány v rámci Spotřeby materiálu a energie. Ostatní plnění za služby agentury práce, jako např. odměna za 
zprostředkování nebo režie agentury práce, jsou vykazovány jako Služby.

2.14. VÝNOSY
Výnosy jsou zaúčtovány k datu uskutečnění služeb nebo k datu doručení zboží a jeho akceptace zákazníkem a jsou vykázány po odečtení slev a daně z přidané 
hodnoty.

Úrokový výnos je časově rozlišován na základě časové souvislosti dle nezaplacené části jistiny a platné úrokové sazby. 

2.15. POUŽITÍ ODHADŮ
Sestavení účetní závěrky vyžaduje, používání odhadů a předpokladů, jež mají vliv na vykazované hodnoty majetku a závazků k datu účetní závěrky a na vykazovanou 
výši výnosů a nákladů za sledované období. Tyto odhady a předpoklady společnost stanovila na základě všech jemu dostupných relevantních informací. Nicméně, 
jak vyplývá z podstaty odhadu, skutečné hodnoty se v budoucnu mohou od těchto odhadů odlišovat.

2.16. DOTACE
Příjem provozních dotací se vyúčtovává ve prospěch výnosů, a to ve věcné a časové souvislosti. 

Dotace na pořízení dlouhodobého majetku snižuje pořizovací cenu majetku. 

2.17. PŘEHLED O PENĚŽNÍCH TOCÍCH (CASH FLOW)
Přehled o peněžních tocích byl vytvořen nepřímou metodou.

Pro účely cash flow jsou za peněžní prostředky a peněžní ekvivalenty považovány peníze v hotovosti včetně cenin, peněžní prostředky na účtu, kromě depozit 
s dobou splatnosti delší než tři měsíce, a krátkodobý likvidní majetek, který je snadno, pohotově směnitelný za předem známou částku peněžních prostředků 
a u tohoto majetku se nepředpokládají významné změny hodnoty v čase.
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Peněžní prostředky a peněžní ekvivalenty lze analyzovat takto: 	 (ÚDAJE V TIS. KČ)

31.12.2019 31.12.2020
Peněžní prostředky v pokladně 103 147
Peněžní prostředky na účtech 61 285 39 828
Peněžní prostředky a peněžní ekvivalenty nezahrnuté do CF 0 4 671
Krátkodobý finanční majetek a peněžní prostředky celkem 61 388 44 646

	
Rozdíl mezi peněžními prostředky a peněžními ekvivalenty k 31.12.2020 ve výkazu cash flow v porovnání s krátkodobým finančním majetkem a peněžními 
prostředky v rozvaze představují vázané vklady, u kterých existují omezení ve volné dispozici s těmito finančními prostředky.

2.18. ZMĚNY POSTUPŮ ÚČTOVÁNÍ
Počínaje účetním obdobím zahájeným 1.1.2021 se zálohy na dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek přijaté po 31.12.2020, pokud tyto zálohy budou nevratné, 
budou k datu účetní závěrky považovány za součást pořizovací ceny konkrétního dlouhodobého majetku, nebudou k datu účetní závěrky přepočítávat kurzem České 
národní banky. Zálohy na dlouhodobý majetek přijaté do 1.1.2021, vykazované k datu účetní závěrky v cizí měně, jsou přepočteny kurzem České národní banky 
platným k datu, ke kterému je účetní závěrka sestavena. 

Počínaje účetním obdobím zahájeným 1.1.2021 budou kurzové rozdíly u opravných položek nově vzniklých cizoměnových pohledávek nad 1 mil. Kč účtovány 
individuálně v rámci finančního výsledku hospodaření (na účty 563 kurzové ztráty nebo 663 kurzové zisky). Pod tuto stanovenou hranici budou nadále kurzové 
rozdíly u opravných položek k cizoměnovým pohledávkám vykazovány v rámci provozního výsledku hospodaření jako tvorba nebo zúčtování opravné položky 
k pohledávkám.

Permanentní vývoj je účtován přímo do nákladů s ohledem na opakovatelnost a významnost. Počínaje účetním obdobím zahájeným 1.1.2021 bude kritérium 
významnosti doplněno o definici: „V případě, že výdaje na permanentní vývoj za příslušné účetní období nepřekročí v průměru více než 50 % výdajů na permanentní 
vývoj za předchozí 2 účetní období, jsou veškeré tyto výdaje účtovány do nákladů příslušného účetního období. V případě překročení výše uvedené hranice, účetní 
jednotka vybere projekty, jenž mají za výsledek překročení limitu významnosti a po jejich analýze provede aktivaci na účet komplexních nákladů příštích období“.



V
Ý

R
O

Č
N

Í
 

Z
P

R
Á

V
A

 
2

0
2

0

OBSAH 50ÚVODNÍ ČÁST 

FINANČNÍ ČÁST

3. DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE

3.1. DLOUHODOBÝ MAJETEK

3.1.1. Dlouhodobý nehmotný majetek 

Pořizovací cena	  (ÚDAJE V TIS. KČ)

POLOŽKA/DRUH MAJETKU Stav k 31.12.2019 Přírůstky Úbytky Stav k 31.12.2020
Software 32 712 0 1 988 30 724
Ocenitelná práva 3 368 278 0 3 646
Celkem 36 080 278 1 988 34 370

Oprávky 	 (ÚDAJE V TIS. KČ)

POLOŽKA/DRUH MAJETKU Stav k 31.12.2019 Přírůstky Úbytky Stav k 31.12.2020
Software 24 406 1 363 1 988 23 781
Ocenitelná práva 3 299 89 0 3 388
Celkem 27 705 1 452 1 988 27 169

Zůstatková hodnota	  (ÚDAJE V TIS. KČ)

  Stav k 31.12.2019 Stav k 31.12.2020 
Software 8 306 6 943
Ocenitelná práva 69 258
Celkem 8 375 7 201

Odpisy dlouhodobého nehmotného majetku zaúčtované do nákladů
Odpisy dlouhodobého nehmotného majetku za rok končící k 31.12.2020 činily 1 452 tis. Kč, k 31.12.2019 činily 687 tis. Kč.

Souhrnná výše drobného nehmotného majetku neuvedeného v rozvaze
Souhrnná výše pořizovacích cen drobného nehmotného majetku neuvedeného v rozvaze činila 3 892 tis. Kč, K 31.12.2020, k 31.12.2019 byla 6 821 tis. Kč.
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3.1.2. Dlouhodobý hmotný majetek 

Pořizovací cena	  (ÚDAJE V TIS. KČ)

POLOŽKA/DRUH MAJETKU Stav k 31.12.2019 Přírůstky Úbytky Stav k 31.12.2020
Pozemky 3 877 0 0 3 877
Budovy, haly a stavby 145 131 0 0 145 131
Hmotné movité věci 1 201 593 58 659 4 406 1 255 846
Jiný DHM 120 0 0 120
Nedokončený DHM 18 971 88 891 58 659 49 203
Zálohy na DHM 31 135 7 132 37 672 595
Celkem 1 400 827 154 682 100 737 1 454 772

Oprávky a opravné položky	  (ÚDAJE V TIS. KČ)

POLOŽKA/DRUH MAJETKU Stav k 31.12.2019 Přírůstky Úbytky Stav k 31.12.2020
Budovy, haly a stavby 57 880 4 044 0 61 924
Hmotné movité věci 887 987 51 041 4 406 934 622
Celkem 945 867 55 085 4 406 996 546

Zůstatková hodnota	  (ÚDAJE V TIS. KČ)

  Stav k 31.12.2019 Stav k 31.12.2020 
Pozemky 3 877 3 877
Budovy, haly a stavby 87 251 83 207
Hmotné movité věci 313 606 321 224
Jiný DHM 120 120
Nedokončený DHM 18 971 49 203
Zálohy na DHM 31 135 595
Celkem 454 960 458 226
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Mezi nejvýznamnější přírůstky dlouhodobého hmotného majetku zařazené do užívání v roce 2020 patří:	  (ÚDAJE V TIS. KČ)

CNC horizontální hrotový soustruh ŠKODA SI 44 124
Bourací manipulátor ROMAN 01/18 6 596
Modernizace hořákového systému kovářské pece 1 536

V roce 2020 společnost čerpala dotaci na pořízení dlouhodobého majetku v rámci Operačního programu Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost v projektu 
Úspory energie ve společnosti Strojírny a stavby Třinec, a.s. ve výši 21 836 tis. Kč 
	  (ÚDAJE V TIS. KČ)

CNC horizontální hrotový soustruh ŠKODA SI 15 567
Zateplení budovy v DM 6 268

Za rok 2020 byly z dlouhodobého hmotného majetku vyřazeny položky se zůstatkovou hodnotou 218 tis. Kč. Mezi nejvýznamnější úbytky patří zejména jeřáb věžový 
otočný LIEHER.

Odpisy dlouhodobého hmotného majetku zaúčtované do nákladů
Odpisy dlouhodobého hmotného majetku za období končící k 31.12.2020 činily 55 085 tis. Kč, k 31.12.2019 činily 51 977 tis. Kč.

Souhrnná výše drobného hmotného majetku neuvedeného v rozvaze
Souhrnná výše pořizovacích cen drobného hmotného majetku neuvedeného v rozvaze činila 105 655 tis. Kč k 31.12.2020, 104 912 tis. Kč k 31.12.2019. 

Společnost dlouhodobě pronajímá následující majetek:
PŘEDMĚT NÁJMU Nájemce
Rekreační středisko LAČNOV odborový svaz KOVO, základní organizace při SAS, a.s., Třinec, IČO 60340941, 739 61 Třinec
Zařízení k odsávání zplodin TRIALFA, s.r.o., Třinec-Kanada, ul. Míru 272
Betonárna CEMEX Czech Republic, s.r.o. Laurinova 2 800/4, 155 00 PRAHA 5 
Lešení KOTOUČ ŠTRAMBERK, spol. s r.o., Libotin 500, 742 66 ŠTRAMBERK
Pozemek ve Svibici Marian Kaleta, Polní 1 197, 737 01 Český Těšín
Bruska sochorů BBS 16 Třinecké železárny, a. s., Průmyslová 1 000, Staré Město, 739 61 TŘINEC
Část haly v DM CONTI THERM,s.r.o., U Školy 248, Kanada, TŘINEC

Operativní pronájem
Společnost užívá od pronajímatele TŘINECKÉ ŽELEZÁRNY, a.s. budovy, pozemky, nebytové prostory a parkovací místa. Výše nájemného v roce 2020 byla  
13 735 tis. Kč, v roce 2019 byla 13 899 tis. Kč.
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3.2. ZÁSOBY
Společnost vytvořila ve sledovaném účetním období opravné položky k materiálu a k výrobkům.

Opravné položky	 (ÚDAJE V TIS. KČ)

  Stav k 31.12.2019 Stav k 31.12.2020 
K materiálu 5 783 5 455
K nedokončené výrobě 17 641 0
K výrobkům 149 149
Celkem 23 573 5 604

3.3. POHLEDÁVKY

3.3.1. Dlouhodobé pohledávky
V položce pohledávky z obchodních vztahů společnost vykazuje pozastávky pohledávek za odběrateli během záručních lhůt na provedená díla dle uzavřených smluv. 

V položce dlouhodobé poskytnuté zálohy jsou evidovány jistiny na CCS karty. 
V položce jiné pohledávky společnost vykazuje poskytnuté půjčky zaměstnancům. 
Dlouhodobé pohledávky, jež mají k 31. 12. 2020 dobu splatnosti delší než pět let činí 89 tis. Kč, k 31. 12. 2019 činily 1 099 tis. Kč.

3.3.2. Krátkodobé pohledávky
Společnost eviduje k 31. 12. 2020 krátkodobé pohledávky z obchodních vztahů po lhůtě splatnosti ve výši brutto 30 588 tis. Kč (netto 3 743 tis. Kč), k 31. 12. 2019 
ve výši brutto 47 500 tis. Kč (netto 20 600 tis. Kč).

Opravné položky k 31. 12. 2020 tvoří především opravná položka k pohledávkám za firmou MAGUS - ENERGO spol. s r. o. za práce provedené na akci „Nové byty 
Bystřice na Pasekách“ a za firmou NOEN, a.s. Praha za strojní díly.

Ostatní krátkodobé pohledávky
Krátkodobé poskytnuté zálohy představují zálohy na dodávky služeb.

Stát – daňové pohledávky představují pohledávku z titulu splatné daně (k 31.12.2019 také daně z přidané hodnoty).
Dohadné účty aktivní představují především očekávané pojistné plnění z pojistné události „Jeřáb pro sklad kontislitků“ ve výši 1 284 tis. Kč. 
Jiné pohledávky představují především úhradu jistiny na výběrové řízení. 
Obvyklá lhůta splatnosti pohledávek činí 15 – 90 dnů.
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3.3.3. Pohledávky za osobami ve skupině

Krátkodobé pohledávky	 (ÚDAJE V TIS. KČ)

NÁZEV OSOBY Stav k 31.12.2019 Stav k 31.12.2020
• Z obchodních vztahů
TŘINECKÉ ŽELEZÁRNY, a.s. 205 832 118 496
ENERGETIKA TŘINEC, a.s. 5 446 8 771
REFRASIL, s.r.o. 4 199 4 087
Bohemia Rings s.r.o. 123 2 070
Slévárny Třinec, a.s. 2 405 2 023
Ekostrojírenství Třinec, a. s. 3 1 490
VÚHŽ, a.s. 44 608
ŽĎB Drátovna, a.s. 196 514
VESUVIUS ČESKÁ REPUBLIKA a.s. 40 227
TRIALFA a.s. 32 25
MORAVIA STEEL, a.s. 24 16
Třinecké gastroslužby, s.r.o. 20 13
HŽP a.s. po akvizici 86 6
TŘINECKÁ PROJEKCE, a.s. 2 2
IMOPRA s.r.o. 1 1
Šroubárna Kyjov, spol. s r.o. 2 407 0
Trisia, a.s. 6 0
Celkem krátkodobé pohledávky ve skupině 220 866 138 349
Pohledávky mimo skupinu 130 299 110 219
Krátkodobé pohledávky celkem 351 165 248 568

Dlouhodobé pohledávky z obchodních vztahů	 (ÚDAJE V TIS. KČ)

NÁZEV SPOLEČNOSTI Stav k 31.12.2019 Stav k 31.12.2020
TŘINECKÉ ŽELEZÁRNY, a. s. 1 932 404
Celkem dlouhodobé pohledávky ve skupině 1 932 404
Pohledávky mimo skupinu 15 436 17 950
Dlouhodobé pohledávky celkem 17 368 18 354
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3.4. VLASTNÍ KAPITÁL

Návrh na rozdělení zisku
Společnost vytvořila v roce 2020 čistý zisk po zdanění 35 375 tis. Kč. Představenstvo společnosti navrhuje jeho následující rozdělení: částí ze zisku ve výši 
3 375 tis. Kč navýšit nerozdělený zisk minulých let a zbytek ve výši 32 000 tis. Kč použít jako výplatu podílu na zisku jedinému akcionáři.

3.5. REZERVY	 (ÚDAJE V TIS. KČ)

  Ostatní rezervy
Zůstatek k 31.12.2018 17 462
Tvorba 17 458
Čerpání 17 462
Zůstatek k 31.12.2019 17 458
Tvorba 15 383
Čerpání 17 458
Zůstatek k 31.12.2020 15 383

Ostatní rezervy představují jednak rezervy na záruční opravy, ztrátové zakázky a ztráty z reklamací. Výše těchto rezerv k 31.12.2020 je 4 275 tis. Kč, k 31.12.2019 
byla ve výši 6 932 tis. Kč.

Dále pak rezerva na budoucí výplatu zaměstnaneckých požitků garantovaných uzavřenou kolektivní smlouvou k 31.12.2020 činí 11 108 tis. Kč, k 31.12.2019 činila 
10 525 tis. Kč.

3.6. ZÁVAZKY

3.6.1. Dlouhodobé závazky
V položce závazky z obchodních vztahů společnost vykazuje pozastávky závazků vůči dodavatelům během záručních lhůt na provedená díla dle uzavřených smluv.

Dlouhodobé závazky, jež mají k 31.12.2020 dobu splatnosti delší než pět let činí 2 073 tis. Kč, k 31.12.2019 činily 2 286 tis. Kč.
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3.6.2. Odložená daň z příjmů
Odložený daňový závazek lze analyzovat následovně:	  (ÚDAJE V TIS. KČ)

TITUL Stav k 31.12.2019 Stav k 31.12.2020
Rozdíl mezi daňovou a účetní zůstatkovou hodnotou dlouhodobého majetku –271 717 –290 596
Účetní rezervy 17 458 15 383
Opravné položky 26 353 7 678
Náklady daňově uplatnitelné v příštích obdobích 12 488 2 107
Celkem přechodné rozdíly –215 418 –265 428
Sazba daně (v %) 19 19
Odložený daňový závazek –40 929 –50 431

Změna stavu zvýšení odloženého daňového závazku společnosti mezi účetním obdobím 2019 a 2020 byla v celkové výši 9 502 tis. Kč zaúčtována do výkazu zisku a ztrát. 

3.6.3. Daň z příjmů 	 (ÚDAJE V TIS. KČ)

  Stav k 31.12.2019 Stav k 31.12.2020
Zisk před zdaněním 67 986 44 796
Daň při lokální sazbě daně z příjmů ve výši 19% 12 917 8 511
Daňový dopad nákladů a výnosů, které nejsou daňově uznatelné 3 694 –8 511
Celkem splatná daň z příjmů daného období 16 611 0
Doměrky daně minulých let 130 –80
Celkem splatná daň z příjmů 16 741 –80
Odložená daň z příjmů 5 038 9 502
Celkem daň z příjmů za běžnou činnost 21 779 9 422

3.6.4. Krátkodobé závazky
Společnost eviduje k 31.12.2020 krátkodobé závazky po lhůtě splatnosti ve výši 3 185 tis. Kč, k 31.12.2019 ve výši 3 010 tis. Kč.

Obvyklá lhůta splatnosti závazků činí 15 – 60 dní.

Ostatní krátkodobé závazky
Výše dluhů z pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti k 31.12.2020 činí 12 934 tis. Kč, k 31.12.2019 činila 12 185 tis. Kč. 
Výše dluhů z veřejného zdravotního pojištění k 31.12.2020 činí 5 660 tis. Kč, k 31.12.2019 ve výši 5 454 tis. Kč. Výše dluhů z penzijního připojištění k 31.12.2020 činí 
1 281 tis. Kč, k 31.12.2019 ve výši 1 228 tis. Kč. 

Stát daňové závazky a dotace znázorňují zejména závazek z titulu daně z příjmu fyzických osob. 
Dohadné účty pasivní představují zejména dohadnou položku na nevyčerpanou dovolenou, nevyfakturované služby a materiál.
Jiné závazky společnosti zastupují zejména srážky zaměstnancům.
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3.6.5. Závazky k osobám ve skupině

Krátkodobé závazky 	 (ÚDAJE V TIS. KČ)

NÁZEV OSOBY Stav k 31.12.2019 Stav k 31.12.2020
• Z obchodních vztahů
ENERGETIKA TŘINEC, a.s. 11 378 11 761
TŘINECKÉ ŽELEZÁRNY, a.s. 14 534 8 689
Třinecké gastroslužby, s.r.o. 1 343 1 201
TŘINECKÁ PROJEKCE, a.s. 82 82
TRIALFA, s.r.o. 12 81
Doprava TŽ, a.s. 93 79
MORAVIA STEEL, a.s. 66 77
TRISIA a.s. 262 46
Refrasil s.r.o. 22 26
VÚHŽ, a.s. 128 18
Moravia Security, a.s. 23 13
Slévárny Třinec, a.s. 3 784 0
Řetězárna a.s. 5 0
CELKEM 31 732 22 073
Kr. přijaté zálohy
TŘINECKÉ ŽELEZÁRNY, a.s. 0 0
ENERGETIKA TŘINEC, a.s. 0 0
VÚHŽ a.s. 484 0
CELKEM 484 0
Celkem krátkodobé závazky ve skupině 32 216 22 073
Závazky mimo skupinu 333 882 181 721
Krátkodobé závazky celkem 366 098 203 794

Dlouhodobé závazky z obchodních vztahů	 (ÚDAJE V TIS. KČ)

NÁZEV SPOLEČNOSTI Stav k 31.12.2019 Stav k 31.12.2020
Celkem dlouhodobé závazky ve skupině 0 0
Závazky mimo skupinu 9 143 6 959
Dlouhodobé závazky celkem 9 143 6 959
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3.6.6. Závazky k úvěrovým institucím

Závazky k úvěrovým institucím – dlouhodobé	  (ÚDAJE V TIS. KČ)

TYP ZÁVAZKU Měna Zůstatek k 31.12.2020 Zůstatek k 31.12.2019 Forma zajištění k 31.12.2020
Účelový úvěr nezávazný CZK 45 000 0 Zástavní právo k movité věci
Celkem 45 000 0

Společnost má k dispozici kontokorentní úvěr u ČSOB, a.s. a ING Bank, a.s.

K 31. 12. 2020:
DRUH Limit Čerpání Splatnost
Rámcová úvěrová smlouva ČSOB (úroková sazba 1D PRIBOR + 0.80 % p.a.) 150 000 0 neurčito
Rámcová úvěrová smlouva ING Bank N.V. (úroková sazba 1M PRIBOR upravovaný na denní bázi + 1 % p.a.) 50 000 0 neurčito

K 31. 12. 2019:
DRUH Limit Čerpání Splatnost
Rámcová úvěrová smlouva ČSOB (úroková sazba 1D PRIBOR + 0.80 % p.a.) 210 000 87 431 neurčito
Rámcová úvěrová smlouva ING Bank N.V. (úroková sazba 1M PRIBOR upravovaný na denní bázi + 1 % p.a.) 50 000 20 316 neurčito

3.7. VÝNOSY Z BĚŽNÉ ČINNOSTI	 (ÚDAJE V TIS. KČ)

  31.12.2019 31.12.2020
  Tuzemsko Zahraničí Celkem Tuzemsko Zahraničí Celkem
Tržby za prodej zboží 1 420 0 1 420 19 170 0 1 917
Tržby za prodej vlast. výrobků a služeb 1 647 493 221 106 1 868 599 1 271 844 251 548 1 523 392
– Tržby za vlastní výrobky 314 269 208 719 522 988 273 888 239 649 513 537
– Tržby za prodej služeb 1 327 312 12 387 1 339 699 992 183 11 892 1 004 082
– Nájemné 5 912 0 5 912 5 773 0 5 773
Tržby za prodej zboží, výrobků a služeb celkem 1 648 913 221 106 1 870 019 1 273 761 251 548 1 525 309
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3.8. OSTATNÍ NÁKLADY A VÝNOSY
Náklady na poradenskou, konzultační a auditní činnost jsou součástí konsolidované účetní závěrky mateřské společnosti.

Ve službách k 31.12.2020 společnost vykazovala celkem 363 018 tis. Kč. Tvoří ji služby v kooperaci ve výši 232 485 tis. Kč, ostatní služby ve výši 110 639 tis. Kč 
a nájemné ve výši 19 894 tis. Kč.

Ve službách k 31.12.2019 společnost vykazuje celkem 504 984 tis. Kč. Tvoří ji služby v kooperaci ve výši 361 791 tis. Kč, ostatní služby ve výši 125 235 tis. Kč 
a nájemné ve výši 17 958 tis. Kč.

V ostatních provozních výnosech k 31.12.2020 společnost vykazovala zejména výnosy z přijatých náhrad za škody ve výši 810 tis. Kč a program podpory 
zaměstnanosti „antivirus“ ve výši 1 529 tis. Kč.

V ostatních provozních výnosech k 31.12.2019 společnost vykazuje zejména výnosy z přijatých náhrad za škody ve výši 2 751 tis. Kč, z odepsaných pohledávek 
ve výši 13 977 tis. Kč a přijaté dotace ve výši 1 290 tis. Kč. 

Ostatní finanční výnosy k 31.12.2020 tvoří především kurzové zisky ve výši 7 703 tis. Kč, k 31.12.2019 činily 1 054 tis. Kč. 
V ostatních provozních nákladech k 31.12.2020 společnost vykazovala především pojištění ve výši 2 438 tis. Kč a dary ve výši 1 856 tis. Kč.
V ostatních provozních nákladech k 31.12.2019 společnost vykazuje především prodej pohledávek ve výši 13 977 tis. Kč, pojištění ve výši 2 513 tis. Kč a dary ve 

výši 1 870 tis. Kč.
Ostatní finanční náklady k 31.12.2020 tvoří kurzové ztráty ve výši 5 268 tis. Kč a nákladové úroky ve výši 1 453 tis. Kč a náklady na přecenění ve výši 2 628 tis. Kč.
Ostatní finanční náklady k 31.12.2019 tvoří nákladové úroky ve výši 2 903 tis. Kč a kurzové ztráty ve výši 2 250 tis. Kč.
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3.9. TRANSAKCE S OSOBAMI VE SKUPINĚ

3.9.1. Výnosy realizované s osobami ve skupině
V následující tabulce jsou uvedeny výnosy vůči ovládající osobě a ostatním osobám zahrnutým do konsolidačního celku společnosti za období od 1.1.2020 do 
31.12.2020:

2020	 (ÚDAJE V TIS. KČ)

OSOBA Dlouhodob. majetek Výrobky Zboží Služby Ostatní výnosy Celkem
TŘINECKÉ ŽELEZÁRNY, a. s. 0 168 677 0 679 384 13 689 861 750
REFRASIL, s.r.o. 0 1 051 0 30 413 0 31 464
ENERGETIKA TŘINEC, a.s. 0 173 0 24 562 0 24 735
Slévárny Třinec, a.s. 0 1 285 0 10 902 618 12 805
Šroubárna Kyjov, spol. s r.o. 0 252 0 4 330 0 4 582
VÚHŽ a.s. 0 2 040 0 2 032 0 4 072
Bohemia Rings s.r.o. 0 2 896 0 1 129 0 4 025
EKOSTROJÍRENSTVÍ TŘINEC a.s. 0 1 099 0 2 203 42 3 344
ŽDB Drátovna, a. s 0 339 0 2 483 0 2 822
TRIALFA, s.r.o. 0 682 0 145 0 827
VESUVIUS ČESKÁ REPUBLIKA, a.s. 0 139 0 174 0 313
Řetězárna a.s. 0 133 0 95 0 228
Třinecké gastroslužby, s.r.o. 0 0 0 202 0 202
HŽP a.s. po akvizici 0 84 0 108 0 192
Beskydská golfová a.s. 0 0 0 131 0 131
MORAVIA STEEL a.s 0 9 0 106 0 115
TRISIA, a.s. 0 21 0 39 0 60
Doprava TŽ, a.s. 0 15 0 10 0 25
IMOPRA s.r.o. 0 0 0 14 0 14
TŘINECKÁ PROJEKCE, a.s. 0 0 0 8 0 8
Celkem 0 178 895 0 758 470 14 349 951 714
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2019	 (ÚDAJE V TIS. KČ)

OSOBA Dlouhodob. majetek Výrobky Zboží Služby Ostatní výnosy Celkem
TŘINECKÉ ŽELEZÁRNY, a. s. 0 233 632 0 927 054 17 537 1 178 223
ENERGETIKA TŘINEC, a.s. 0 19 0 30 418 0 30 437
REFRASIL, s.r.o. 0 902 0 29 489 0 30 391
Slévárny Třinec, a.s. 0 1 368 0 12 920 807 15 095
HŽP a.s. po akvizici 0 157 0 7 408 0 7 565
VÚHŽ a.s. 0 0 0 3 000 0 3 000
Šroubárna Kyjov, spol. s r.o. 0 2 899 0 93 0 2 992
Bohemia Rings s.r.o. 0 1 796 0 1 068 0 2 864
ŽDB Drátovna, a. s 0 274 0 1 699 0 1 973
Beskydská golfová a.s. 0 0 0 637 0 637
TRIALFA, s.r.o. 0 377 0 98 0 475
VESUVIUS ČESKÁ REPUBLIKA, a.s. 0 116 0 237 0 353
MSA RADOMSKO 0 161 0 16 0 177
MORAVIA STEEL a.s. 0 3 0 151 0 154
Řetězárna a.s. 0 0 0 140 0 140
Třinecké gastroslužby, s.r.o. 0 0 0 99 0 99
Doprava TŽ, a.s. 0 37 0 38 0 75
TŘINECKÁ PROJEKCE, a.s. 0 2 0 56 0 58
TRISIA, a.s. 0 0 0 46 0 46
IMOPRA s.r.o. 0 0 0 14 0 14
EKOSTROJÍRENSTVÍ TŘINEC a.s. 1 0 0 2 0 3
Celkem 1 241 743 0 1 014 683 18 344 1 274 771
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3.9.2. Nákupy od osob ve skupině
V následující tabulce jsou uvedeny nákupy od ovládající osoby a ostatních osob zahrnutých do konsolidačního celku společnosti za období od 1.1.2020 do 31.12.2020:

2020	 (ÚDAJE V TIS. KČ)

OSOBA Dlouhod. majetek Výrobky Služby Ostatní náklady Celkem
TŘINECKÉ ŽELEZÁRNY, a. s. 0 136 111 35 891 18 172 020
Slévárny Třinec, a.s. 0 63 817 496 0 64 313
ENERGETIKA TŘINEC, a.s. 0 42 960 2 178 0 45 138
Třinecké gastroslužby, s.r.o. 0 2 657 28 11 563 14 248
Doprava TŽ, a.s. 0 552 814 0 1 366
Bohemia Rings s.r.o. 0 852 0 0 852
TRISIA, a.s. 0 0 546 3 549
TŘINECKÁ PROJEKCE, a.s. 0 0 505 0 505
MATERIÁLOVÝAMETALURGICKÝ VÝZKUM 0 93 330 0 423
VÚHŽ a.s. 0 255 158 0 413
TRIALFA, s.r.o. 0 0 0 291 291
REFRASIL, s.r.o. 0 217 0 0 217
MORAVIA STEEL a.s. 0 0 189 0 189
Moravia Security, a.s. 0 0 113 21 134
Šroubárna Kyjov, spol. s r. o. 0 22 0 0 22
Celkem 0 247 536 41 248 11 896 300 680

2019	 (ÚDAJE V TIS. KČ)

OSOBA Dlouhod. majetek Výrobky Služby Ostatní náklady Celkem
TŘINECKÉ ŽELEZÁRNY, a. s. 0 149 024 35 210 139 184 373
Slévárny Třinec, a.s. 0 71 414 763 –43 72 134
ENERGETIKA TŘINEC, a.s. 0 43 435 2 300 0 45 735
Třinecké gastroslužby, s.r.o. 0 2 659 29 15 265 17 953
Doprava TŽ, a.s. 16 674 1 306 0 1 996
TŘINECKÁ PROJEKCE, a.s. 0 2 1 081 0 1 083
TRISIA, a.s. 0 0 816 0 816
MATERIÁLOVÝAMETALURGICKÝ VÝZKUM 0 86 288 0 374
REFRASIL, s.r.o. 0 286 0 0 286
MORAVIA STEEL a.s. 0 56 179 0 235
VÚHŽ a.s. 0 0 181 0 181
TRIALFA, s.r.o. 0 15 0 165 180
Moravia Security, a.s. 0 0 116 7 123
Šroubárna Kyjov, spol. s r. o. 0 35 0 0 35
Řetězárna a.s. 0 4 0 0 4
Celkem 16 267 690 42 269 15 533 325 508
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3.10. COVID 19
Společnost při tvorbě účetní závěrky k datu 31.12.2020 zvážila dopad výskytu koronaviru (označovaného jako SARS-CoV-2). Dopad není významný a neohrožuje 
nepřetržité trvání Společnosti.

3.11. ZAMĚSTNANCI, VEDENÍ SPOLEČNOSTI A STATUTÁRNÍ ORGÁN

3.11.1. Osobní náklady a počet zaměstnanců

31.12.2020	 (ÚDAJE V TIS. KČ)

Počet Osobní náklady celkem
Zaměstnanci 1 230 591 182
Vedení společnosti 5 14 750
Celkem 1 235 605 932

31.12.2019	 (ÚDAJE V TIS. KČ)

Počet Osobní náklady celkem
Zaměstnanci 1 284 635 490
Vedení společnosti 5 18 004
Celkem 1 289 653 494

Odměny členům dozorčí rady za rok 2020 činí 228 tis. Kč, za rok 2019 činily 324 tis. Kč. 
Počet zaměstnanců vychází z průměrného stavu zaměstnanců.
Pod pojmem vedení společnosti se pro účely této přílohy k účetní závěrce rozumí členové představenstva, technický a obchodní ředitel.

3.11.2. Poskytnuté zápůjčky, úvěry či ostatní plnění	 (ÚDAJE V TIS. KČ)

VEDENÍ SPOLEČNOSTI K 31.12.2019 K 31.12.2020
Použití služebních automobilů pro soukromé účely (údaj představuje částku, o kterou se zvyšuje daňový základ pracovníků) 531 571
– počet vozů 5 5
Příspěvek na kapitálové životní pojištění 14 14
Příspěvek na penzijní pojištění 47 56
Ostatní pojištění 30 53
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3.12. ZÁVAZKY NEUVEDENÉ V ÚČETNICTVÍ

3.12.1. Ostatní
Jedná se o závazek vzniklý z auditního nálezu, kdy v rámci auditu poskytovatele licence byla provedena kontrola v souladu používání licence AutoDesk se 
smluvními podmínkami. Výsledek auditu podléhá verifikaci, který ke dni 31.12.2020 nebyl ukončen.

3.12.2. Soudní spory
Společnost vede k 31.12.2020 tyto soudní spory:
– vymáhání obchodní pohledávky.

3.13. UDÁLOSTI, KTERÉ NASTALY PO DATU ÚČETNÍ ZÁVĚRKY 
Po datu účetní závěrky bylo podáno dodatečné daňové přiznání k dani z příjmu za rok 2019 na snížení daňové povinnosti. Výsledek daňového řízení není možné 
v tuto chvíli odhadnout.



Příloha č. 1 Organizační schéma
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ŘEDITEL

PŘEDSTAVENSTVO

DOZORČÍ RADA

VALNÁ HROMADA

MECHANICKÉ DÍLNY

FINANČNÍ ÚSEK

KONSTRUKCE CHRUDIM

ELEKTROTECHNICKÉ DÍLNY

TECHNICKÝ ÚSEK

SPECIALISTÉ PRUNÉŘOV

SOUSTRUŽNA VÁLCŮ

OBCHODNÍ ÚSEK

ZÁMEČNICKÉ DÍLNY STAVEBNÍ DÍLNY ŽÁROTECHNICKÉ DÍLNY

VÝROBNÍ ÚSEK



Tato zpráva o vztazích mezi obchodní společností Strojírny a stavby Třinec, a.s., se 
sídlem Třinec-Staré Město, Průmyslová 1038, PSČ 739 61, IČO 47674539, zapsanou 
v oddílu B, vložce 637, obchodního rejstříku vedeného Krajským soudem v Ostravě 
(dále jen „Společnost Strojírny a stavby Třinec, a.s.“), a ovládajícími osobami a mezi 
Společností TŘINECKÉ ŽELEZÁRNY, a. s., a osobami ovládanými stejnou ovládající 
osobou je vypracována v souladu s ustanovením § 82 zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních 
společnostech a družstvech (dále jen „zákon o obchodních korporacích“), za účetní období 
2020 (dále jen „uplynulé účetní období“).
 

1. VYMEZENÍ OVLÁDAJÍCÍCH A OVLÁDANÝCH OSOB 
A STRUKTURA JEJICH VZTAHŮ

A. OVLÁDAJÍCÍ OSOBY

TŘINECKÉ ŽELEZÁRNY, a. s., se sídlem Průmyslová 1000, Staré Město, 739 61 Třinec, 
IČO 18050646 
Vztah: �Obchodní společnost TŘINECKÉ ŽELEZÁRNY, a. s., byla v uplynulém účetním období 

v postavení ovládající osoby vůči Společnosti Společnost Strojírny a stavby Třinec, a.s.

MORAVIA STEEL a.s. se sídlem Průmyslová 1000, Staré Město, 739 61 Třinec, 
IČO 63474808 
Vztah: �Obchodní společnost MORAVIA STEEL a.s. byla v uplynulém účetním období 

v postavení ovládající osoby vůči obchodní společnosti TŘINECKÉ ŽELEZÁRNY, a. s.
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B. OSOBY OVLÁDANÉ STEJNOU OVLÁDAJÍCÍ OSOBOU

Moravskoslezský kovošrot, a.s., se sídlem Božkova 936/73, Přívoz, 702 00 Ostrava, IČO 26855097

M Steel Projects a.s. se sídlem Průmyslová 1000, Staré Město, 739 61 Třinec, IČO 28602331

Barrandov Studio a.s. se sídlem Praha 5 - Hlubočepy, Kříženeckého nám. 322/5, PSČ 152 00, IČO 28172469

Beskydská golfová, a.s., se sídlem č.p. 415, 739 61 Ropice, IČO 25352920

MS – Slovensko s.r.o. se sídlem Námestie Ľudovíta Štúra 2, Bratislava 811 02, Slovenská republika, IČO 35900601 

MORAVIA STEEL IBÉRIA, S.A., se sídlem Campo Grande, 35 – 9. A, P-1700 Lisboa, Portugalsko 

MORAVIA STEEL ITALIA s.r.l. se sídlem Corso Sempione 39, 20145 Milano, Itálie

MORAVIA STEEL SLOVENIJA d.o.o. se sídlem Valvazorjeva 14, 3000 Celje, Slovinsko

Moravia Steel Deutschland GmbH se sídlem Cliev 19, 51515 Kürten-Herweg, Německo

MORAVIA STEEL UK LIMITED se sídlem 5 Bradwall Court, Bradwall Road, Sandbach, Cheshire, CW11 1 GE, Anglie

MORAVIA STEEL ISRAEL Ltd. se sídlem 23 Efal St., Petach Tikva 49 511, P.O.B. 3286 Israel

Moravia Steel Middle East FZCO se sídlem Jebel Ali Free Zone, Jafza 17, office # 325, P.O. Box: 263224, Dubai, U.A.E.

"NEOMET" SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ se sídlem ŚWIĘTEJ ROZALII 10/12, 97-500 Radomsko, Polská republika

MORAVIA MINING PLC se sídlem Addis Ababa, Bole 03, 5/001 – 405 A, Ethiopia 

Kovárna VIVA a.s. se sídlem Vavrečkova 5333, 760 01 Zlín, IČO 46978496

MSV Metal Studénka, a.s., se sídlem R. Tomáška 859, 742 13 Studénka, IČO 47675942,

M Steel Projects, s.r.o., se sídlem Na Bráne 8665/4, Žilina 010 01, Slovenská republika, IČO 46685570

AHP HYDRAULIKA, a. s., se sídlem Vojtecha Tvrdého 793/21, Žilina 010 01, Slovenská republika, IČO 31563104

MSProjects International s.r.o. se sídlem nám. Svobody 526, Lyžbice, 739 61 Třinec, IČO 03587649 

Barrandov Productions s.r.o. se sídlem Kříženeckého náměstí 322/5, Hlubočepy, 152 00 Praha 5, IČO 25621025

FILMOVÁ NADACE se sídlem Kříženeckého náměstí 322/5, Hlubočepy, 152 00 Praha 5, IČO 27437213

MSK Polska Sp.z o.o. „v likvidaci“ se sídlem BATALIONÓW CHŁOPSKICH 2, 42-680 TARNOWSKIE GÓRY, Polská republika

Hotel Golf Ropice a.s. se sídlem č.p. 415, 739 61 Ropice, IČO 27844919

Moravia Steel Nepremičnine d.o.o. se sídlem Ljubljanska cesta 3A, 3000 Celje, Slovinsko 
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ALPER a.s. se sídlem Vrahovická 4530, 796 01 Prostějov, IČO 27126226

SwissCentrum Engineering, s.r.o. v likvidaci, se sídlem Vrahovická 4643, 796 01 Prostějov, IČO 63494957

MSV Servis s.r.o. se sídlem R. Tomáška 859, 742 13 Studénka, IČO 28607767 

KUŹNIA OSTRÓW WIELKOPOLSKI SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ se sídlem WROCŁAWSKA 93, 63-400, Ostrów Wielkopolski, Polská republika,

ENERGETIKA TŘINEC, a.s., se sídlem Průmyslová 1024, Staré Město, 739 61 Třinec, IČO 47675896

Slévárny Třinec, a.s., se sídlem Průmyslová 1001, Staré Město, 739 61 Třinec, IČO 25830716

Třinecké gastroslužby, s.r.o., se sídlem Průmyslová 1035, Staré Město, 739 61 Třinec, IČO 25838148

Doprava TŽ, a.s., se sídlem Třinec-Staré Město, Průmyslová 1008, PSČ 73965, IČO 25398083

TRIALFA, s.r.o., se sídlem Třinec - Kanada, ul. Míru 272, PSČ 73965, IČO 25839888

Řetězárna a.s. se sídlem Polská 48, 790 81 Česká Ves, IČO 47672081

Reťaze Slovakia, s.r.o., se sídlem Nádražná 30, Skalica 909 01, IČO 34143483, Slovensko

JuBo Jeseník s. r. o. se sídlem U Jatek 600/2, 790 01 Jeseník, IČO 48391514 

Řetězárna servis s.r.o. se sídlem U Jatek 600/2, 790 01 Jeseník, IČO 05644267

TRISIA, a.s., se sídlem nám. Svobody 526, Lyžbice, 739 61 Třinec, IČO 64610152

REFRASIL, s.r.o., se sídlem Průmyslová 720, Konská, 739 61 Třinec, IČO 48395862

VÚHŽ a.s. se sídlem č.p. 240, 739 51 Dobrá, IČO 27768953

MATERIÁLOVÝ A METALURGICKÝ VÝZKUM s.r.o. se sídlem Pohraniční 693/31, Vítkovice, 703 00 Ostrava, IČO 25870807

Šroubárna Kyjov, spol. s r.o., se sídlem Jiráskova 987/50, 697 01 Kyjov, IČO 42293588

Moravia Security, a.s., se sídlem Průmyslová 725, Konská, 739 61 Třinec, IČO 27835481 

Security Morava, s.r.o., se sídlem Jiráskova 987/50, 697 01 Kyjov, IČO 28346262

Strojírny a stavby Třinec, a.s., se sídlem Průmyslová 1038, Staré Město, 739 61 Třinec, IČO 47674539

"METALURGIA" Spółka Akcyjna se sídlem ulica ŚWIĘTEJ ROZALII nr 10, lok. 12, 97-500 Radomsko, Polská republika

„ZAMECZEK BŁOGOCICE“ SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ se sídlem ul. STEFANA ŻEROMSKIEGO 1, 43-400 Cieszyn, Polská republika

„D&D” Drótáru Ipari és Kereskedelmi Zártkörűen Működő Részvénytársaság se sídlem 3527 Miskolc, Sajószigeti utca 4., Maďarsko

TŘINECKÁ PROJEKCE, a.s., se sídlem Míru 274, Kanada, 739 61 Třinec, IČO 47677741
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ŽDB DRÁTOVNA a.s. se sídlem Jeremenkova 66, Pudlov, 735 51 Bohumín, IČO 29400066

HŽP a.s. se sídlem Dolní 3137/100, 796 01 Prostějov, IČO 26955342

SV servisní, s.r.o., se sídlem Dolní 3137/100, 796 01 Prostějov, IČO 60725974

IMOPRA s.r.o. se sídlem U Dvora 217, 687 51 Nivnice, IČO 26277697

BOHEMIA RINGS s.r.o. se sídlem č.p. 10, 565 43 Zámrsk, IČO 49685643

EKOSTROJÍRENSTVÍ TŘINEC, a.s., se sídlem Průmyslová 1038, Staré Město, 739 61 Třinec, IČO 08730377 

Adresy sídel obchodních společností podle této kapitoly I. jsou uváděny dle stavu ke dni 31.12.2020.

2. ÚLOHA SPOLEČNOSTI Strojírny a stavby Třinec, a.s. A ZPŮSOB A PROSTŘEDKY OVLÁDÁNÍ 

Společnost Strojírny a stavby Třinec, a.s. působí ve vztazích s osobami podle části I. této zprávy o vztazích jako servisní společnost, jejíž hlavní činností je výroba 
strojně-technologických celků, jednoúčelových strojních zařízení, technologických svařenců, strojních součástí i náhradních dílů, ocelových svařovaných konstrukcí 
včetně mostů, výroba a renovace hutních válců a opravy hlavních hutních agregátů v rámci strojních, elektro a stavebních prací.

Společnost Strojírny a stavby Třinec, a.s. je přímo ovládaná obchodní společností TŘINECKÉ ŽELEZÁRNY, a. s. (dále jen „Společnost TŽ“). 

Společnost TŽ v uplynulém účetním období uplatňovala rozhodující vliv ve Společnosti Strojírny a stavby Třinec, a.s. jako její jediný společník akcionář) při výkonu 
působnosti valné hromady Společnosti Strojírny a stavby Třinec, a.s. 
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3. PŘEHLED JEDNÁNÍ A SMLUV

Přehled jednání a vzájemných smluv mezi Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. a ovládajícími osobami a mezi Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. 
a osobami ovládanými stejnou ovládající osobou:

a) �Společnost Strojírny a stavby Třinec, a.s. v uplynulém účetním období neučinila žádné jednání na popud nebo v zájmu ovládající osoby nebo jí ovládaných osob, 
které se týkalo majetku přesahujícího 10 % vlastního kapitálu Společnosti Strojírny a stavby Třinec, a.s. zjištěného podle účetní závěrky za účetní období 2019 
ve smyslu § 82 odst. 2 písm. d) zákona o obchodních korporacích. 

b) �Přehled smluv za uplynulé účetní období mezi Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. a ovládajícími osobami a mezi Společností Strojírny  
a stavby Třinec, a.s. a osobami ovládanými stejnou ovládající osobou ve smyslu § 82 odst. 2 písm. e) zákona o obchodních korporacích je uveden 
v následujících přílohách ke zprávě o vztazích: 

– Příloha č. 1: MORAVIA STEEL a.s.
– Příloha č. 2: Společnost TŽ
– Příloha č. 3: Beskydská golfová, a.s.
– Příloha č. 4: ENERGETIKA TŘINEC, a.s.
– Příloha č. 5: Slévárny Třinec, a.s.
– Příloha č. 6: Třinecké gastroslužby, s.r.o.
– Příloha č. 7: Doprava TŽ, a.s.
– Příloha č. 8: TRIALFA, s.r.o.
– Příloha č. 9: Řetězárna, a.s.
– Příloha č. 10: TRISIA, a.s.
– Příloha č. 11: REFRASIL, s.r.o.

– Příloha č. 12: VÚHŽ, a.s.
– Příloha č. 13: MATERIÁLOVÝ A METALURGICKÝ VÝZKUM s.r.o.
– Příloha č. 14: Šroubárna Kyjov, spol. s r.o.
– Příloha č. 15: Moravia Security, a.s.
– Příloha č. 16: TŘINECKÁ PROJEKCE, a.s.
– Příloha č. 17: ŽDB DRÁTOVNA a.s.
– Příloha č. 18: HŽP a.s.
– Příloha č. 19: IMOPRA s.r.o.
– Příloha č. 20: BOHEMIA RINGS s.r.o.
– Příloha č. 21: EKOSTROJÍRENSTVÍ TŘINEC, a.s.

c) �Mezi Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. a ovládajícími osobami a mezi Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. a osobami ovládanými stejnou 
ovládající osobou, jinými než jsou osoby uvedené pod písm. b) výše, nebyly v uplynulém účetním období smlouvy ve smyslu § 82 odst. 2 písm. e) zákona 
o obchodních korporacích. 
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4. ZHODNOCENÍ VZTAHŮ 

V této zprávě o vztazích jsou uváděny všechny významné skutečnosti, které jsou ve smyslu § 82 zákona o obchodních korporacích náležitostmi zprávy o vztazích, 
týkající se vztahů mezi Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. a osobami, které ji ovládají, a mezi Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. a osobami 
ovládanými stejnou ovládající osobou. 

Plnění a protiplnění přijatá a poskytnutá Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. na základě smluv, které jsou uvedeny v přílohách k této zprávě o vztazích, byla 
poskytnuta za obvyklých obchodních podmínek. 

Ceny sjednané mezi Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. a ovládajícími osobami a mezi Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. a osobami ovládanými 
stejnou ovládající osobou se neliší od cen, které by sjednaly nezávislé osoby; úroveň obchodního rozpětí mezi Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. 
a ovládajícími osobami a mezi Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. a osobami ovládanými stejnou ovládající osobou je v souladu s principem tržního 
odstupu. 

Společnost Strojírny a stavby Třinec, a.s. považuje vztahy s ovládajícími osobami a osobami ovládanými stejnou ovládající osobou za výhodné a Společnosti 
Strojírny a stavby Třinec, a.s. z nich neplynou rizika jiná než obvyklá tržní rizika vyplývající z podnikání v příslušných odvětvích. 

Společnosti Strojírny a stavby Třinec, a.s. ze vztahů s ovládajícími osobami a osobami ovládanými stejnou ovládající osobou nevznikla v uplynulém účetním 
období žádná újma. 

V Třinci dne 3. března 2021

.............................................	 .............................................
Ing. Miroslav Kovářík 	 Ing. Tomáš Škarka
předseda představenstva 	 člen představenstva
Strojírny a stavby Třinec, a.s. 	 Strojírny a stavby Třinec, a.s.
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Příloha č. 1 
Přehled smluv mezi Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. a obchodní společností MORAVIA STEEL a.s

1. Smlouvy, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. ve prospěch obchodní společnosti MORAVIA STEEL a.s.
– �Objednávky na práce a služby za období od 17.1.2020 – 31.12.2020 počet 2.

2. Smlouvy, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb obchodní společností MORAVIA STEEL a.s. ve prospěch Společnosti Strojírny a stavby Třinec, a.s.
– �Objednávka na práce – nákladní doprava za období od 21.1.2020 – 31.12.2020 počet 1.

Příloha č. 2
Přehled smluv mezi Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. a obchodní společností TŽ.

1. Smlouvy, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. ve prospěch obchodní společnosti TŽ.
– �Rámcová kupní smlouva č. 01/2014 pro rok 2014 a další, ze dne 1.1.2014, na dobu neurčitou. Předmětem této smlouvy jsou dodávky strojních výrobků a zboží.
– �Rámcová smlouva o dílo č. 02/2014 pro rok 2014 a další, ze dne 1.1.2014 na dobu neurčitou včetně dodatků 1–4. Předmětem smlouvy je poskytování prací a služeb.
– �Rámcová smlouva o dílo č. 01/2017 pro rok 2017 a další, ze dne 10.1.2017 na dobu neurčitou včetně dodatků 1–2. Předmětem smlouvy je vedení technické 

dokumentace společnosti TŽ.
– �Smlouva o skladování válců ze dne 24.1.2007 včetně dodatků 1–2.
– �Smlouva zřízení konsignačního skladu a kupní smlouva ze dne 19.3.2014.
– �Smlouva zřízení konsignačního skladu a kupní smlouva ze dne 1.7.2014.
– �Objednávky na práce a služby, náhradní díly za období od 1.1.2020 – 31.12.2020 počet objednávek 264.

2. Smlouvy, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb obchodní společností TŽ ve prospěch Společnosti Strojírny a stavby Třinec, a.s.
– �Rámcová kupní smlouva č. 10320 ze dne 20.12.2013. Předmětem této smlouvy jsou dodávky zboží ze skladu VYn (Zabezpečení údržeb).
– �Rámcová kupní smlouva č. 110000063–670 ze dne 7.1.2015. Předmětem této smlouvy jsou dodávky válcovaného materiálu ze skladu železa.
– �Smlouva o umístění zařízení č. 35–0000413/PB ze dne 01.06.2017 za umístění Prototypu brusky v hale čistírny dlouhých sochorů.
– �Smlouva o nájmu RJv 6/1703 ze dne 28.3.1997. Předmětem této smlouvy je nájemné za budovy, stavby, nebytové prostory, pozemky, stroje, dodávky tepla, vodné a stočné.
– �Smlouva o poskytování služeb PJ V/6/222/SaS ze dne 30.8.2013.
– �Smlouva RVJ 6/I/501 ze dne 29.12.1993. Předmětem této smlouvy je nájem budov, staveb, pozemků, nebytových prostor a parkovacích míst v areálu  

společnosti TŽ, v katastrálním území Třinec a Konská.
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– �Smlouva PJ VI/1/1104 ze dne 22.6.2005. Předmětem této smlouvy nájem nebytových prostor v budově u 6. vysoké pece – u trafa, inv.č. budovy 11808880, 
v areálu společnosti TŽ, na pozemku parcelní č. 357/13 zastavěná plocha a nádvoří, v kat. území Třinec, obec Třinec.

– �Smlouva PJ VI/2/224 ze dne 25.6.2009. Předmětem smlouvy je nájem části pozemku parcelní č. 126/1 ostatní plocha, manipulační plocha, v kat. území Konská, 
obec Třinec.

– �Smlouva PJc VI/1/970 ze dne 29.10.2001. Předmětem smlouvy je nájem nebytových prostor v budovách inv. č. 18100410, 14300410, 16500570, 16500530, 
1810039, 16500010 a 16500560, v areálu spol. TŽ, a.s.

– �Smlouva PJ VI/1/1035 ze dne 25. 4. 2003. Předmětem smlouvy je nájem přístřešku pro cihly u drobného kolejiva, inv. č. 1310053, na pozemku parcelní č. 594/3 
ostatní plocha, manipulační plocha, nájem oplocení staveb, ohrady, inv. č. 2630004 – liniová stavba, a nájem skladovací plochy na části pozemku parcelní č. 
594/3 ostatní plocha, manipulační plocha, vše v katastrálním území Konská, obec Třinec.

– �Smlouva PJ VI/4/1634 ze dne 1.1.2003. Předmětem smlouvy je nájem ohýbačky trubek XOTH 80A, inv. č. 42306200.
– �Smlouva PJ VI/1/1228 ze dne 31.12.2010. Předmětem smlouvy je nájem plochy a prostor v 11. hale v budově „výrobní hala 8–11“, inv. č. 10013467, nacházející 

se na pozemku parcelní č. 1041/7 zastavěná plocha a nádvoří, a nájem prostor v budově šaten – sociální budově, inv. č. 10032462, nacházející se na pozemku 
parcelní č. 1041/8 zastavěná plocha a nádvoří, v kat. území Vítkovice, obec Ostrava, a nájem jeřábu 11Bm, inv. č. 60014 112.

– �Smlouva PJ VI/1/1240 ze dne 31.12.2010. Předmětem smlouvy je nájem části plochy v 5. hale nacházející se v budově „výrobní hala 1–6“, inv.č. 10013465, na 
pozemku parcela č. 1041/4 zastavěná plocha a nádvoří, a nájem části plochy v 8. hale nacházející se v budově „výrobní hala 8–11“, inv. č. 10013467, na pozemku 
parcelní č. 1041/7 zastavěná plocha a nádvoří, v kat. území Vítkovice, obec Ostrava, a nájem mostového jeřábu, inv. č. 60065144.

– �Smlouva PJ VI/1/1202 ze dne 12.5.2009. Předmětem smlouvy je nájem dílny včetně přístřešku v budově oprav korýtkových vozů ocelárny II, inv. č. budovy 
1180097, v areálu spol. TŽ, a.s., na pozemku parcelní č. 2018/1 ostatní plocha, jiná plocha, v kat. území Třinec, obec Třinec, a nájem kladkostroje 3,2 t.

– �Smlouva PJ VI/1/1316. Předmětem smlouvy je nájem plochy v hale Budovy předvalkové tratě 2, inv.č. 11100170, na pozemku parcely č. 318/60 zastavěná plocha 
a nádvoří, v akt. území Třinec, obec Třinec, a nájem mostového jeřábu č. 19, inv. č. 6610171.

– �Smlouva RJv 6/I/703 ze dne 28.3.1997. Předmětem smlouvy je nájem budov, staveb, pozemků a nebytový prostor v areálu společnosti TŽ.
– �Smlouva o spolu užívané vlečky ze dne 19.12.2013. Předmětem této smlouvy je železniční doprava.
– �Smlouva o reklamě ze dne 5.6.2015. Předmětem smlouvy je Reklama talent 2015.
– �Smlouva č. 35/2017 – VV/TŽ ze dne 24.1.2017. Předmětem smlouvy je zapůjčení vzduchových dýchacích přístrojů a náhradních láhví, plnění láhví vzduchem.
– �Nájemní smlouva ze dne 1.9.2018 na dobu neurčitou na část zpevněné plochy v hale s inv. číslem 11000110 o výměře 2 000 m2.
– �Nájemní smlouva č. 35-0007356/VS ze dne 1.1.2019 na dobu neurčitou na část plochy o výměře 1.801 m2 na pozemku parcelní číslo 750/1 ostatní plocha, 

manipulační plocha, v katastrálním území Třinec, obec Třinec.
– �Objednávky na práce a služby, náhradní díly za období od 1.1.2020 do 31.12.2020 počet objednávek 174.



V
Ý

R
O

Č
N

Í
 

Z
P

R
Á

V
A

 
2

0
2

0

OBSAH 74ÚVODNÍ ČÁST 

FINANČNÍ ČÁST

Příloha č. 3
Přehled smluv mezi Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. a obchodní společností Beskydská golfová, a.s.

1. Smlouvy, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. ve prospěch obchodní společnosti Beskydská golfová, a.s.
– �Objednávka na opravu komunikace kolem jezírka (oprava výtluků) od 30.7. – 30.8.2020 počet objednávek 1.

2. Smlouvy, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb obchodní společností Beskydská golfová, a.s. ve prospěch Společnosti Strojírny a stavby Třinec, a.s.
– �V uplynulém účetním období společnost Beskydská golfová, a.s. neposkytla žádné plnění ve prospěch obchodní společnosti Strojírny a stavby Třinec, a.s.

Příloha č. 4
Přehled smluv mezi Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. a obchodní společností ENERGETIKA TŘINEC, a.s.

1. Smlouvy, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. ve prospěch obchodní společnosti ENERGETIKA TŘINEC, a.s.
– �Rámcová smlouva o dílo č. 174/737661 (poskytování prací a služeb) pro rok 2015 a další ze dne 30.12.2014.
– �Objednávka na práce a služby za období od 23.1.2020 – 31.12.2020 počet 5.

2. Smlouvy, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb obchodní společností ENERGETIKA TŘINEC, a.s. ve prospěch Společnosti Strojírny a stavby Třinec, a.s.
– �Rámcová smlouva č. 188/2015/D o sdružených službách dodávky elektřiny ze dne 28.1.2015 na dobu neurčitou.
– �Rámcová smlouva č. 197/2017 o sdružených službách dodávky zemního plynu ze dne 28.12.2016 a její dodatek č. 1 ze dne 28.2.2017.
– �Smlouva o dodávce tepelné energie ze dne 20.1.2015 (horká a teplá voda, pára).
– �Kupní smlouva č. 2235/2019 na dodávku a odběr těrlické vody ze dne 24.10.2019 na dobu neurčitou.
– �Kupní smlouva na dodávku a odběr energií ze dne 17.12.2019. Platnost do 30.1.2021. Předmětem smlouvy je dodávka energií (koupelenská, průmyslová a pitná 

voda, pára, horká a teplá voda, stlačený vzduch, koksárenský a vysokopecní plyn, distribuce plynů, čištění odpadních vod a stočné, elektrická energie A, zemní 
plyn a distribuce plynu).

– �Objednávka na vodu destilovanou a vodu demineralizovanou za období od 1.1.2020 – 31.12.2020 počet 1.
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Příloha č. 5
Přehled smluv mezi Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. a obchodní společností Slévárny Třinec, a.s.

1. �Smlouvy a objednávky, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. ve prospěch obchodní společnosti  
Slévárny Třinec, a.s.

– �Rámcová kupní smlouva na nákup materiálů, náhradních dílů a litinových odpadů č. 03/2017 ze dne 1.1.2017 na dobu neurčitou.
– �Rámcová smlouva o dílo na poskytování prací a služeb pro rok 2015 a další ze dne 30.12.2014 na dobu neurčitou.
– �Objednávky na práce a služby, náhradní díly za období od 7.1.2020 do 31.12.2020 počet 8.

2. Smlouvy, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb obchodní společností Slévárny Třinec, a.s. ve prospěch Společnosti Strojírny a stavby Třinec, a.s.
– �Objednávky na zhotovení a prodej odlitků, práce a služby za období od 6.1.2020 – 31.12.2020 počet objednávek 125.

Příloha č. 6
Přehled smluv mezi Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. a obchodní společností Třinecké gastroslužby, s.r.o.

1. �Smlouvy a objednávky, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. ve prospěch obchodní společnosti  
Třinecké gastroslužby, s.r.o.

– �V uplynulém účetním období společnost Strojírny a stavby Třinec, a.s. neposkytla žádné plnění ve prospěch obchodní společnosti Třinecké gastroslužby, s.r.o.

2. �Smlouvy, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb obchodní společností Třinecké gastroslužby, s.r.o. ve prospěch Společnosti  
Strojírny a stavby Třinec, a.s.

– �Smlouva o poskytování stravovacích služeb ze dne 01.11.1999 – poskytování stravovacích služeb pro zaměstnance Strojíren a staveb, a.s.
– �Smlouva o spolupráci – BENEFITY ze dne 12.03.2014 – poskytování nepeněžních plnění zaměstnancům Strojíren a staveb, a.s.
– �Objednávka na práce a služby za období od 1.1.2020 do 31.12.2020 počet objednávek 2.
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Příloha č. 7
Přehled smluv mezi Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. a obchodní společností Doprava TŽ, a.s.

1. �Smlouvy a objednávky, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. ve prospěch obchodní společnosti 
Doprava TŽ, a.s.

– �Objednávka na práce a služby za období od 1.1.2020 – 31.12.2020 počet 4.

2. Smlouvy, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb obchodní společností Doprava TŽ, a.s. ve prospěch Společnosti Strojírny a stavby Třinec, a.s.
– �Smlouva o přepravě č. 01/007/2006 ze dne 30.12.2005 – přepravní služby silničními nákladními vozidly.
– �Smlouva č. 1 800 003 017ze dne 13.1.2020 na dobu určitou do 31.12.2020 na prodej kameniva včetně přepravy.
– �Objednávka na práce a služby za období od 1.1.2020 – 31.12.2020 počet 6.

Příloha č. 8
Přehled smluv mezi Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. a obchodní společností TRIALFA, s.r.o.

1. �Smlouvy a objednávky, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. ve prospěch obchodní společnosti 
TRIALFA, s.r.o.

– �Nájemní smlouva na pronájem zařízení k odsávání splodin ze dne 12.2.2002.
– �Smlouva o dílo pro akci Údržba komunikací v zimním období ze dne 17.1.2003.
– �Objednávka na práce a služby za období od 1.1.2020 – 3112.2020 počet 4.

2. Smlouvy, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb obchodní společností TRIALFA, s.r.o. ve prospěch Společnosti Strojírny a stavby Třinec, a.s.
– �Objednávka na benefity za období od 1.1.2020 – 31.12.2020 počet 1 .
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Příloha č. 9
Přehled smluv mezi Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. a obchodní společností Řetězárna, a.s.

1. �Smlouvy a objednávky, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. ve prospěch obchodní společnosti 
Řetězárna, a.s.

– �Objednávka na práce a služby za období od 29.1.2020 – 31.12.2020 počet 1.

2. Smlouvy, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb obchodní společností Řetězárna, a.s. ve prospěch Společnosti Strojírny a stavby Třinec, a.s.
– �V uplynulém účetním období společnost Řetězárna, a.s. neposkytla žádné plnění ve prospěch obchodní společnosti Strojírny a stavby Třinec, a.s.

Příloha č. 10
Přehled smluv mezi Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. a obchodní společností TRISIA, a.s.

1. Smlouvy a objednávky, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. ve prospěch obchodní společnosti TRISIA, a.s.
– �Objednávka na pravidelnou revizi EPS za období od 17.1.2020 – 31.12.2020 počet 1.

2. Smlouvy, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb obchodní společností TRISIA, a.s. ve prospěch Společnosti Strojírny a stavby Třinec, a.s.
– �Objednávka na školící služby a benefity za období od 1.1.2020 – 31.12.2020 počet 3.

Příloha č. 11
Přehled smluv mezi Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. a obchodní společností REFRASIL, s.r.o.

1. �Smlouvy a objednávky, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. ve prospěch obchodní společnosti 
REFRASIL, s.r.o.

– �Objednávka na práce, opravy a služby za období od 7.1.2020 – 31.12.2020 počet 32.

2. Smlouvy, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb obchodní společností REFRASIL, s.r.o. ve prospěch Společnosti Strojírny a stavby Třinec, a.s.
– �Objednávka na dodávku materiálu za období od 4.9.2020 – 31.12.2020 počet 3.
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Příloha č. 12
Přehled smluv mezi Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. a obchodní společností VÚHŽ, a.s.

1. Smlouvy a objednávky, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. ve prospěch obchodní společnosti VÚHŽ, a.s.
– �Objednávka na opravy krokové pece a vyzdívky za období od 24.1.2020 – 31.12.2020 počet 2.

2. Smlouvy, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb obchodní společností VÚHŽ, a.s. ve prospěch Společnosti Strojírny a stavby Třinec, a.s.
– �Objednávka na práce povrchových úprav za období od 6.1 2020 – 31.12.2020 počet 1.

Příloha č. 13
Přehled smluv mezi Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. a obchodní společností MATERIÁLOVÝ A METALURGICKÝ VÝZKUM s.r.o.

1. �Smlouvy a objednávky, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. ve prospěch obchodní společnosti 
MATERIÁLOVÝ A METALURGICKÝ VÝZKUM s.r.o.

– �V uplynulém účetním období společnost Strojírny a stavby Třinec, a.s. neposkytla žádné plnění ve prospěch obchodní společnosti MATERIÁLOVÝ 
A METALURGICKÝ VÝZKUM s.r.o.

2. �Smlouvy, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb obchodní společností MATERIÁLOVÝ A METALURGICKÝ VÝZKUM s.r.o. ve prospěch Společnosti 
Strojírny a stavby Třinec, a.s.

– �Nájemní smlouva na nájem nebytových prostor a parkovacích míst včetně souvisejících služeb ze dne 30.10.2018 na dobu určitou do 31.12.2030.
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Příloha č. 14
Přehled smluv mezi Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. a obchodní společností Šroubárna Kyjov, spol. s r.o.

1. �Smlouvy a objednávky, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. ve prospěch obchodní společnosti 
Šroubárna Kyjov, spol. s r.o.

– �Objednávka na práce a náhradní díly za období od 13.1.2020 – 31.12.2020 počet 5.

2. �Smlouvy, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb obchodní společností Šroubárna Kyjov, spol. s r.o. ve prospěch Společnosti  
Strojírny a stavby Třinec, a.s.

– �Objednávka na práce a náhradní díly za období od 4.6.2020 – 31.12.2020 počet 1.

Příloha č. 15
Přehled smluv mezi Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. a obchodní společností Moravia Security, a.s.

1. �Smlouvy a objednávky, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. ve prospěch obchodní společnosti  
Moravia Security, a.s.

– �V uplynulém účetním období společnost Strojírny a stavby Třinec, a.s. neposkytla žádné plnění ve prospěch obchodní společnosti Moravia Security, a.s.

2. Smlouvy, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb obchodní společností Moravia Security, a.s. ve prospěch Společnosti Strojírny a stavby Třinec, a.s.
– �Smlouva E2013/0305/1010 o poskytování bezpečnostních služeb ze dne 1.9.2013.
– �Objednávka na čerpání benefitů za období od 3.2.2020 – 31.12.2020 počet 1.



V
Ý

R
O

Č
N

Í
 

Z
P

R
Á

V
A

 
2

0
2

0

OBSAH 80ÚVODNÍ ČÁST 

FINANČNÍ ČÁST

Příloha č. 16
Přehled smluv mezi Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. a obchodní společností TŘINECKÁ PROJEKCE, a.s.

1. �Smlouvy a objednávky, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. ve prospěch obchodní společnosti 
TŘINECKÁ PROJEKCE, a.s.

– �V uplynulém účetním období společnost Strojírny a stavby Třinec, a.s. neposkytla žádné plnění ve prospěch obchodní společnosti TŘINECKÁ PROJEKCE, a.s.

2. �Smlouvy, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb obchodní společností TŘINECKÁ PROJEKCE, a.s. ve prospěch Společnosti  
Strojírny a stavby Třinec, a.s.

– �Objednávka na práce a služby za období od 10.1.2020 – 31.12.2020 počet 5.

Příloha č. 17
Přehled smluv mezi Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. a obchodní společností ŽDB DRÁTOVNA a.s.

1. �Smlouvy a objednávky, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. ve prospěch obchodní společnosti  
ŽDB DRÁTOVNA a.s.

– �Smlouva o dílo č. 15/2014/ŽDB o provádění servisu elektromotorů ze dne 28.11.2014 na dobu neurčitou.
– �Objednávka na práce a služby a náhradní díly za období od 15. 1. 2020 – 31.12.2020 počet 36.

2. Smlouvy, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb obchodní společností ŽDB DRÁTOVNA a.s. ve prospěch Společnosti Strojírny a stavby Třinec, a.s.
– �V uplynulém účetním období společnost ŽDB DRÁTOVNA a.s. neposkytla žádné plnění ve prospěch obchodní společnosti Strojírny a stavby Třinec, a.s.
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Příloha č. 18
Přehled smluv mezi Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. a obchodní společností HŽP a.s.

1. Smlouvy a objednávky, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. ve prospěch obchodní společnosti HŽP a.s.
– �Objednávka na práce a služby a náhradní díly za období od 8.1.2020 – 31.12.2020 počet 4.

2. Smlouvy, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb obchodní společností HŽP a.s. ve prospěch Společnosti Strojírny a stavby Třinec, a.s.
– �V uplynulém účetním období společnost HŽP, a.s. neposkytla žádné plnění ve prospěch obchodní společnosti Strojírny a stavby Třinec, a.s.

Příloha č. 19
Přehled smluv mezi Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. a obchodní společností IMOPRA s.r.o.

1. �Smlouvy a objednávky, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. ve prospěch obchodní společnosti 
IMOPRA s.r.o.

– �Smlouva č. 3312 75017 o nájmu prostoru sloužícího k podnikání ze dne 2.1.2017 na dobu neurčitou vč. dodatku č. 1 ze dne 30.4.2020.
– �Smlouva o nájmu osobního motorového vozidla ze dne 2.1.2017 na dobu neurčitou.

2. Smlouvy, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb obchodní společností IMOPRA s.r.o. ve prospěch Společnosti Strojírny a stavby Třinec, a.s.
– �V uplynulém účetním období společnost IMOPRA s.r.o. neposkytla žádné plnění ve prospěch obchodní společnosti Strojírny a stavby Třinec, a.s.

Příloha č. 20
Přehled smluv mezi Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. a obchodní společností BOHEMIA RINGS s.r.o.

1. �Smlouvy a objednávky, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. ve prospěch obchodní společnosti 
BOHEMIA RINGS s.r.o.	

– �Objednávky na práce a služby za období od 20.1.2020 – 31.12.2020 počet 12.

2. Smlouvy, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb obchodní společností IMOPRA s.r.o. ve prospěch Společnosti Strojírny a stavby Třinec, a.s.
– �Objednávky na materiál a služby za období od 1.1.2020 – 31.12 2020 počet 4.
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Příloha č. 21
Přehled smluv mezi Společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. a obchodní společností EKOSTROJÍRENSTVÍ TŘINEC, a.s.

1. �Smlouvy a objednávky, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb společností Strojírny a stavby Třinec, a.s. ve prospěch obchodní společnosti 
EKOSTROJÍRENSTVÍ TŘINEC, a.s.

– �Smlouva č. 5000 92463 na pronájem nebytových prostor ze dne 1.12.2019 na dobu neurčitou. 
– �Smlouva o nájmu motorového vozidla ze dne 30.12.2019 na dobu neurčitou.
– �Objednávky práce a služby za období od 2.1.2020 – 31.12.2020 počet 14.

2. �Smlouvy, pro něž je určující poskytnutí věcí anebo služeb obchodní společností EKOSTROJÍRENSTVÍ TŘINEC, a.s. ve prospěch Společnosti  
Strojírny a stavby Třinec, a.s.

– �V uplynulém účetním období společnost EKOSTROJÍRENSTVÍ TŘINEC, a.s. neposkytla žádné plnění ve prospěch obchodní společnosti Strojírny a stavby Třinec, a.s.


